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20 & 21 februari 2024

Kunst & antiekveiling 191

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 16 februari: 13.00 - 18.00 uur

Zaterdag 17 februari: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 18 februari: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 20 februari aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 400)
Woensdag 21 februari aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - )

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder:  Veilinghuis Omnia
Afslager:   Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling:   De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel:   Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod:   Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder:   Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper:   Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,-     met € 5,-; 
van € 50,-   tot € 200,-   met € 10,-; 
van € 200,-   tot € 500,-   met € 25,-; 
van € 500,-   tot € 1.000,-   met € 50,-; 
van € 1000,-   tot € 2000,-  met € 100,-;
van € 2000,-   tot € 4000,-  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000 ≤ €50.000 4%
> €50.000 ≤ €200.000 3%
> €200.000  ≤ €350.000    1%
> €350.000  ≤ €500.000    0,5%
> €500.000   0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming  1368 - 1644
Wan Li  1573 - 1619
Shunzhi  1644 - 1661
Kangxi  1662 - 1722
Youngzheng 1723 - 1735
Qianlong  1736 - 1795
Jiaqing  1796 - 1821
Daoguang  1821 - 1851
Xianfeng  1851 - 1862
Tongzhi  1862 - 1875
Guangxu  1875 - 1909
Xuantong  1909 - 1912
Hongxian  1916 -

JAPAN:
Edo periode  1603 – 1868
Genroku era  1688 - 1703
Meiji-periode  1868 – 1912
Taisho   1913 – 1926
Showa   1926 – 1988
Heisei   1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C Fleur de coin 
 (stempelglans)
Proof met speciale stempel
 geslagen
Pr. prachtig
Z F zeer fraai
F fraai
Z G zeer goed
gep gepoetst
ger gereinigd
A E koper
A R zilver
A V goud
bilj biljoen
bn bijna
cr corrosie
hk hakje
kl klein
kr kras
kz keerzijde
l licht
mf muntplaatfout
onb onbeduidend
rs randschade
vgl vergelijk
vz voorzijde
zj zonder jaar / ongedat.
mt muntteken
mmt muntmeesterteken
U N C ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard. aardewerk
afb. afbeelding
besch. beschadigd
div. diversen
ged. gedeeltelijk 
geh. gehalte
gem. gemerkt 
gesign.  gesigneerd 
get. getekend
haarsch.  haarscheur
herst. hersteld / herstelling 
jl. jaarletter
l.o. links onder
mt. meesterteken 
pors. porselein 
randsch.  randschilfer(s)
r.o. rechts onder 
v.p. vintage print (eerste druk)
 zilv.  zilveren
(p) in portefeuille
(l) lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl    Land    Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme  Nederland
   Engeland
   Frankrijk    1760-1800
Directoire en Empire   Frankrijk
   Nederland    1795-1814
Regency    Engeland    1800-1820
Biedermeier   Nederland
   Duitsland
   Oostenrijk    1815-1850
Thonet meubel      1850-1900
Victoriaans    Engeland    1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging   Engeland    1900-1918

Historisme Algemeen      1830-1900
Neostijlen Algemeen      1849-1890
Art nouveau/Jugendstil  Nederland
   België
   Frankrijk
   Spanje
   Italië en
   algemeen    1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte  Oostenrijk
   Duitsland    1897-1914
Art deco    Nederland en
   algemeen    1910-1940
Moderne beweging      1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid       1917-1940
Scandinavisch meubel      1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!



8

Dinsdag zitting (1 - 400)

Een 1e gehalte 925/1000 zilver korhoen, 20e eeuw, h 13 cm. € 350 - € 4501  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren ovale brandewijnkom, Friesland, rond 1900. Ovale romp met 
floraal reliëf decor, gegoten horizontale oren met bloemend dragende putti, ovale gedreven 
standring met floraal decor en parelrand, voorzien van pseudokeuren, h 7,7 x l 24,5 x b 12,5 cm. 

€ 350 - € 4502  

Een paar gouden manchetknopen met groene jade schijven, brutogewicht 5,8 gram (1x schijfje 
barstje).

€ 180 - € 2603  

Etnografica/Tribal. Een houten masker, Sepik, Papua New Guinea, lengte 55 x b 16 cm. € 60 - € 904  

Een reisicoon in benen kast, 20e eeuw, h 14 x b 11 cm. € 80 - € 1205  

Een pompoenvormige gebombeerde porseleinen theepot, China, Qianlong 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor, deksel met bolvormige knopbekroning, h 11 cm, tot. 2x (tuitje fritting). 
Hierbij drie borden en koppen en schotels(fritting), tot. 8x. 

€ 200 - € 3006  

Judaïca. Een bronzen Shabbat hangolielamp aan ketting, l 57 cm. € 70 - € 1007  

Topografie. Touraine - Turonensis ducatus et confinium Galliae celticae descriptio. by Ortelius, 
Abraham, Antwerpen 1598, h 35,7 x b 45,7 cm. 

€ 100 - € 2008  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met apothekerspotten", gesigneerd voluit 
rechtsboven, alsmede verso en '87, olieverf/doek, h 80 x b 70 cm. 

€ 350 - € 4509  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Moeder aan de was achterom in een dorp", 
gesigneerd voluit r.o, potloodtekening/ppaier, h 59 x b 39 cm.

€ 300 - € 40010  

Een bruin gepatineerd brons 'Whistling Boy', Vlaclav Szczeblewesky (1888-1965), gesigneerd en 
genummerd op het basement, h 42,5 cm. 

€ 300 - € 40011  

Een gecontourneerd blauw/wit aardewerk Makkums aardewerk plaquette, rond 1900. Blauw 
onderglazuur winterdecor met ijsvermaak, gemerkt achterzijde 'TT', h 41 x b 33 cm. 

€ 200 - € 30012  

Vier 1e gehalte 925/1000 zilveren lepels, Friesland, Leeuwarden, jaarletter 1807-1811. 
Meesterteken: Leeuwarden Jacobus Nieubuur (1707-1824), lengte 20,5 cm, tot. 4x.

€ 200 - € 30013  

Een gecanneleerde en gematteerde tricolor vintage design collier, 38,5 gram, lengte 43 cm. € 1.500 - € 1.80014  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren naaldenkoker, gecanneleerd decor met wapenschild, 19e eeuw. € 40 - € 6015  

Een zilveren roomlepel, Friesland, 18e eeuw. Hierbij een andere (ingekort), tot. 2x. € 100 - € 14016  

Een glansplateel aardewerk balustervormige vaas, Zuid Holland 1919. Polychroom decor 
'IJselstroom', gemerkt: Plateelfabriek Gouda Zuid-Holland, gemerkt met schildersmonogram 'E.S', 
h 19 cm. 

€ 80 - € 12017  

Een dekenkist met plat deksel, 18e eeuw. Eikenhout, deksel met gecontourneerde panelen, front 
met snijwerk van o.a. bladmotieven, rustend op ebonised afgeplatte bolpoten, h 62 x b 134 x d 57 
cm.

€ 80 - € 12018  

Een eikenhouten draaibare bureaustoel met gevlochten webbing in de zitting, Engeland, rond 
1900. 

€ 80 - € 12019  

Een ovale bijzettafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahoniehout, gecontourneerd blad, 
gedraaide stam, rustend op voluterende vierpoot, h  72 x l 83 x b 58 cm. 

€ 60 - € 9020  

Een vierdeurs hoekkast, Noordelijke Nederlanden, 2e helft 18e eeuw. Eikenhout, 
gecontourneerde kap, gecontourneerde bekroning van de panelen, geciseleerd messing beslag, h 
230 x b 113 x d 55 cm.

€ 800 - € 1.20021  

Een ELG percussiepistool, België, Luik, 19e eeuw. Gegraveerd met krullen en gestempeld "ELG" 
(Luik), achthoekige loop met geforceerde kogel, houten handvat, in lederen foedraal, lengte circa 
20 cm. 

€ 160 - € 22022  

Een Oosters wollen tapijt met rond fond en florale motieven, lengte 340 x breedte 240 cm. € 350 - € 45023  

Een serie van acht blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor en granaatappels op het plat, de lip met flora, Ø 22,5 cm, tot. 8x (fritjes)

€ 400 - € 50024  

Een serie van vier porseleinen kop en schotels, zgn. Batavia porselein, China, 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor met perziken op capucine fond, tot. 8x.

€ 150 - € 20025  

Een icoon met afbeelding van de profeet Samuel met scroll, Rusland, 19e eeuw, h 26 x b 22 cm. € 80 - € 12026  

Een bronzen sculptuur van zittend meisje met hond, rond 1900, h 16,5 x b 20 cm. € 80 - € 12027  

Een vintage Remova herenpolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan zwart lederen band, 
lopend mechanisch uurwerk met datum, Ø 35 mm. 

€ 200 - € 30028  
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Een 3e gehalte 800/1000 zilveren theedoos op 4 pootjes, geciseleerd floraal decor met houten 
greep, 2e helft 19e eeuw.

€ 240 - € 30029  

Een zilveren sauceboat, Engeland, Sheffield, jaarletter 1910/1911. Decoratie van kabelrand, 
rustend op palmet klauwpoten, 267,5 gram, h 12,5 x l 20 x b 9,5 cm. 

€ 200 - € 25030  

Een 1e gehalte zilveren apostellepel, Groningen, meesterteken: Jan Papinck II , jaarletter 1663, 
lengte 17,8 cm.

€ 600 - € 80031  

Een ronde biedermeier coulissentafel, 1e helft 19e eeuw. Mahoniehout, op conische stam met 
driepoot, h 76 x Ø 104 cm (+ tussenblad en twee niet originele bladen). Hierbij zes biedermeier 
eetkamerstoelen, tot. 7x. 

€ 250 - € 35032  

Een wit marmeren buste van een vrouw, België/Frankrijk, rond 1900. Gesigneerd op het 
basement, h 43 cm. 

€ 400 - € 50033  

Een paar balustervormige geslepen kristallen karaffen, 1e helft 19e eeuw. Decoratie van geslepen 
ruit-, rozet- en trapeziumslijpsel, afgeplatte stop, h 17 cm, tot. 4x (1x schilfer stop/ 1x fritjes voet).

€ 100 - € 14034  

Een serie van zes porseleinen kop en schotels, China, 19e eeuw. Polychroom floraal decor, 
gemerkt met zeskaraktermerk 'Kangxi', tot. 12x. 

€ 120 - € 16035  

Fini, Leonor (1907-1996) "Portret van een vrouw", gesigneerd r.o, ets/papier nr 127/275, h 15 x b 
12,5 cm. 

€ 80 - € 12036  

Djanashvili, Amiran (1962) "Rosj Hasjana", brons sculptuur op marmeren basement, gesigneerd 
met monogram, nr 3/8, h 39 x 13,5 x 14 cm. 

€ 600 - € 80037  

Colnot, Arnout JG (Amsterdam 1887-1983) "Zomers boslandschap met riviertje", gesigneerd voluit 
l.o 'A. Colnot', olieverf/doek, h 25 x b 33 cm.

€ 700 - € 90038  

Broedelet, Hetty (Delfshaven 1877-1966) "Stilleven met perziken en druiven", gesigneerd voluit 
r.b / verso tentoonstellingsticker, olieverf/paneel, h 18 x b 32 cm.

€ 150 - € 25039  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Paysage du Midi", neo impressionisticha kustlandschap 
Middellandse zee, naar Theo van Rysselberghe, sporen van signatuur r.o, olieverf/doek, h 36,5 x 
b 44 cm (beschadigd). 

€ 250 - € 35040  

Een lot diverse tin, w.o. kraankan en klepkan, 18e/19e eeuw, tot. 6x. € 70 - € 10041  

Een Westerwolds kabinet, zgn. pulpitrum, Noordeliike Nederlanden, eind 18e eeuw. Eikenhout, 
schuine klep waarachter vele laatjes, in de onderkast twee openslaande deuren met 
gecontourneerd paneel. In de onderkast één lade met niet-origrneel messing beslag, rustend op 
conische poten, h 145 x b 106 x d 48 cm (kruisregel bolpoten ontbreken en krimpscheuren).

€ 350 - € 50042  

Een Oosters wollen tapijt met rond fond en florale motieven, lengte l 320 x b 206 cm. € 250 - € 35043  

Een paar zilveren éénlichts kandelaars, Engeland, London, Mapping & Webb Co., jaarletter 1902. 
Gemerkt op de voet, h 31 cm, brutogewicht 185,7 gram, tot. 2x.  

€ 300 - € 40044  

Een 14 krt 585/1000 gouden clusterring met een facetgeslepen blauwe saffier. Eromheen 34 
diamanten van totaal 0.75 crt H-VS, ringmaat Ø 18,25 mm.

€ 650 - € 75045  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren kaarsenaansteker, l 23,5 cm. € 100 - € 14046  

Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden gecanneleerde manchetknopen, 9,3 gram, tot. 2x. € 300 - € 40047  

Etnografica. Een ruiter op een olifant, Afrika, Mali, Dogon stam, 20e eeuw, h 46 cm. € 60 - € 9048  

Een kapitale porseleinen Imari schotel, Japan, rond 1700. Blauw/rood, deels goud gehoogd decor 
van feniksen in lotusvormige cartouches omgeven door flora op het plat, de lip met goudkleurig 
floraal decor op blauw fond, achterzijde met o.a. pioenen, gemerkt onderzijde, Ø 53 cm. 

€ 1.800 - € 2.60049  

Schaap, Hendrik (Delft 1878-1955) "Havengezicht Rotterdam", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 53 x b 62 cm. 

€ 600 - € 80050  

Snijders, J.P. "Marktvrouwen met groenten", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 37 x b 31 cm. € 200 - € 30051  

Een schuitvormige hengselschaal, Engeland, Birmingham, jaarletter 1911. Geajoureerd floraal 
decor, rustend op bolvormige poten, 518,5 gram, h 7,5 x l 31,5 x b 22 cm. 

€ 250 - € 35052  

Een blank glazen design ei met insnede, gesigneerd onderzijde  'T.H. Riha', Bohemen, h 13 x l 16 
cm. 

€ 100 - € 15053  

Een serie van vijf vintage zwart lederen 'Korium' fauteuils, ontwerp: Matteo Grassi, ca. 1970, h 88 
x b 62 x d 48 cm, tot. 5x. 

€ 1.200 - € 1.60054  

Een wit porseleinen plastiek van dansend paar, Duitsland, Schwarzburger Werkstätten, 20e 
eeuw. Gemerkt onderzijde, h 30 cm (vinger vrouw besch).

€ 70 - € 10055  

Een polychroom massief glazen staande lamp met zeepaardje, op metalen voet, unica: Kjell 
Engman (1946)1999, uitvoering: Kosta Boda/ Zweden, genummerd 989501, h 170 
cm, (provenance: Gallerie Artterre/ garantiecertificaat en boek aanwezig). 

€ 1.800 - € 2.40056  
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Waay van der, Nicolaas (Amsterdam 1855-1936) "Dorpsgezicht Laroche",gesigneerd voluit r.o en 
1892, olieverf/paneel, h 40 x b 31 cm.

€ 900 - € 1.20057  

Bodifee, Johannes Petrus Paulus(Paul) (Amsterdam 1866-1938) "Landschap met bomenrij en 
bruggetje over een sloot", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 38 x b 49 cm. 

€ 250 - € 35058  

Sluijters, Johannes CB (Jan) (Den Bosch 1881-1957) "Kinderportret van een jongen", gesigneerd 
voluit r.o, potloodtekening/papier, h 40 x b 32 cm.

€ 600 - € 80059  

Een bruin gepatineerd bronzen vrouw met meisje en bok op zwart marmeren basement, 
Menekülök, onduidelijk gesigneerd op het basement en gedateerd 1907, h 41 cm. 

€ 350 - € 45060  

Een zgn. demi-lune vormige trumeau met bandintarsia in koper, begin 19e eeuw. Mahonie 
belijmd, kariathiden als dragers, deels uit verguld brons, rustend voor op klauwpoten, achter op 
bolpoten, de top met intarsia van een halve ster, h 82,5 x b 95,5 x d 51 cm. 

€ 600 - € 80061  

Een nachtkastje/kamergemak, Frankrijk eind 19e eeuw. Notenhout, onder het beige marmeren 
blad een lade, rustend op vier gecanneleerde stijlen, onderkastje met deurtje, h 85 x b 46 x d 37 
cm.

€ 60 - € 9062  

Een porseleinen melk en bloed 'Rouge de fer' schotel 'Baptism of Christ', China, Kangxi, begin 
18e eeuw. Geëmailleerd en verguld tot in het midden van het interieur met een medaillon dat de 
doop van Christus door Sint-Jan in de rivier de Jordaan omsluit, de Heilige Geest neerdaalt in de 
vorm van een duif boven zijn hoofd, de brede uitlopende rand met bloemen en lint slinger 
ondersteund door gevleugelde cherubs met een verkorte bijbelse inscriptie aan de onderkant 
MAT.3.1.6.(sic) (3 kleine chipjes aan de rand aan de achterkant), Ø 27 cm. 

(Zie: Bonhams, maart 2004, lot 7 / Voor een rouge-de-fer en vergulde plaat met een soortgelijk 
ontwerp, zie D. Howard en J. Ayers,China for the West, Vol. I, nr. 309;voor een ander exemplaar 
uit het Musee Guimet, zie M.Beurdeley,Porcelain of the East India Companies, nr. 226;en voor 
een ander voorbeeld, zie C.Jorg,Chinese Export Porcelain - Chine de Commande van de 
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis in Brussel, pp.162-163, pl.57 - De bijbelse 
verwijzing uit het Nieuwe Testament, in het Evangelie van Matteüs, hoofdstuk 3, vers 16, luidt: 'En 
Jezus, toen Hij gedoopt werd, ging regelrecht uit het water; en zie, de hemelen werden voor hem 
geopend en hij zag de geest van God als een duif neerdalen en op hem neerdalen')

€ 1.000 - € 1.40063  

Een porseleinen Chinees Imari po, zgn nachtspiegel, met deksel, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, h 14 x Ø 18 cm, tot. 2x (deksel gelijmd)

€ 200 - € 30064  

Een gebronsd witmetalen jongen met hoed en hengel met vis, op marmeren basement, rond 
1900, onduidelijk gesigneerd op basement, h 43,5 cm. 

€ 80 - € 12065  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1772. Meesterteken: Groningen Jan 
van Giffen(1766-1786), lengte 20 cm. Hierbij een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, 
jaarletter 1782-1783. Meesterteken: Groningen Jan van Giffen(1766-1786),  lengte 20 cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 16066  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren designbroche, bezet met gefacetteerde hematiet, gemerkt: Avi 
Stoffer, Israël, 24,1 gram, b 9,2 x h 4,2 cm.

€ 60 - € 9067  

Een 14 krt 585/1000 gouden vlinderring met 7 briljanten van totaal 0.45 crt, circa 1950, ringmaat 
Ø 18 mm.

€ 650 - € 75068  

Een gecanneleerde zilveren theepot met suikerdekselpot en melkkan, Engeland, Sheffield, 
Walker & Hall, 1912, totaal brutogewicht 903 gram, tot. 3x. 

€ 350 - € 45069  

Een miniatuur portet op perkament van 'Majoor Jacobus Sappius Graevestein (Ouwe Sap)'. 
Hierbij een silhouet knipsel van 'Elisabeth Fischer', beiden getrouwd in 1840, wonende in huize 't 
Enschede, tot. 2x (uit directe familie afkomstig). 

€ 80 - € 12070  

Een porseleinen Chinees Imari porseleinen diepe schotel, China, Qianlong 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, Ø 22 cm (schilfer/haarlijn). Hierbij een blauw/wit 
porseleinen halsvaas, China, 20e eeuw, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 8071  

Een blauw/wit porseleinen bolle theepot, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 12 cm. 

€ 150 - € 20072  

Een gecontourneerd blauw/wit aardewerk Makkums aardewerk plaquette, rond 1900. Blauw 
onderglazuur winterdecor met molen in landschap, gemerkt achterzijde 'TT', h 41 x b 33 cm. 

€ 200 - € 30073  

Een ladencommode, Engeland, begin 19e eeuw. Mahonie belijmd, getorste kolommen als stijlen, 
centrumlade met intarsia, vier kleine en vier grote laden met houten knopbeslag, voor rustend op 
gedraaide vaaspoten, h 142 x b 128 x d 60 cm. 

€ 250 - € 35074  

Een set van acht bronzen Engelse klokgewichten, 19e eeuw, tot. 8x. € 80 - € 12075  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Gezicht op Lugano", 1958, gesigneerd voluit r.o in 
de plaat, kleurenlitho/gemengde techniek/papier, beeldmaat h 28 x b 41 cm (Lit. Jan Wiegers 
1893-1959, uitgave Groninger Museum, deel 6, pagina 105).  

€ 250 - € 35076  

Een handspiegel in zilveren montuur met reliëf floraal decor, l 21,5 cm. € 80 - € 12077  
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Een rechthoekige spiegel in vergulde lijst met kabelrand en rozetten, eind 18e eeuw, h 50 x b 34 
cm. 

€ 100 - € 20078  

Een staand horloge, zgn. grandfather longcase clock met scheepjes mechaniek, Engeland 19e 
eeuw. Adres, R. Birrfly, Manchester, eikenbehuizing, voluterende bekroning met in het midden 
messing vaasornament, polychroom beschilderde wijzerplaat met fantasielandschap en scheepjes 
mechaniek, Romeinse cijferaanduiding geeft de uren en de minuten aan, h 237 x b 60 x d 29 cm.

€ 250 - € 35079  

Griekse School, 20e eeuw " Het laatste avondmaal", icoon, tempera / bladgoud / paneel, h 42 x 
32 cm. 

€ 200 - € 30080  

Een halssierraad 'Blue Grey' bestaande uit turkoois, hematiet, zilver en 14 krt 585/1000 goud, 
ontwerp en uitvoering: Marion Pannekoek, lengte circa 40 cm. 

€ 100 - € 14081  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden schakelarmband, 7,8 gram. € 180 - € 26082  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en een entourage 
van 12 briljanten van totaal 0,60 crt H-VS, ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 650 - € 75083  

Een blank glazen tafelstel met zilveren monturen en zilveren foedraal, Engeland, Londen, eind 
19e eeuw, tot. 13x (schilfertjes).

€ 200 - € 25084  

Drie diverse Chinees Imari borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd decor van o.a. bamboe, treurwilg en florale motieven bij een hek, Ø 22 cm, tot. 3x (1x 
schilfer, 1x bodembarst, 1x haarlijn/schilfers). 

€ 100 - € 15085  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor 
met vlinders, gemerkt met zeskaraktermerk onderzijde, Ø 10 cm. 

€ 40 - € 6086  

Een groene spekstenen landschapsreliëf op basement, China, eind 19e eeuw, h 21 x b 33 cm. 
(beschadiging basement)

€ 100 - € 20087  

Een gestoken polychroom houten corpus christi in metalen standaard, 19e eeuw, h 27 cm. € 80 - € 12088  

Een blauw onder glazuur gedecoreerde aardewerk zoutvat met Chinoiserie decor, gemerkt "Delft, 
De Porceleyne Bijl', 18e eeuw (lichte randschilfers). 

€ 250 - € 35089  

Een tweedeurs kabinet, Noord Nederland, Neo Classicistisch, begin 19e eeuw. Eikenhout, 
gebogen geprofileerde kap met snijwerk in het fries van bladmotieven, gecanneleerde stijlen, de 
onderkast drie laden met latoenkoperen ringbeslag, gecanneleerde stijlen met snijwerk van een 
vaas op voet, voor rustend op gecanneleerde conische poten, h 270 x b 190 x d 55cm.

€ 400 - € 60090  

Schipperus, Pieter Adrianus (Piet) (Rotterdam 1840-1929) "Koeien in landschap bij een beek", 
gesigneerd voluit l.o, gemengde techniek/aquarel/papier, h 37 x b 68 cm. 

€ 150 - € 20091  

Kooij, van der Maike (Den Haag 1951) "Thesinger Maar", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
aquarel/papier, h 36 x b 55 cm. 

€ 200 - € 30092  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (Kreuznach (D), 25-08-1897 - Zeegse 1987) 
"Douz", gesigneerd voluit r.o en '74, aquarel/papier, h 50 x b 63 cm. 

€ 800 - € 1.10093  

Een serie van zes bruin glazen roemers, zgn 'Frankenrömer', Duitsland, 19e eeuw. Kelkvormige 
cuppa, stam met bramen, rustend op ronde geprofileerde voet, h 13 cm, tot. 6x. 

€ 200 - € 30094  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tafelcouverts en zes lepels, Haags Lofje, 20e eeuw. Diverse 
meestertekens en jaarletters, totaal 565 gram, tot. 8x. 

€ 250 - € 35095  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 2 baguettegeslepen smaragden en 24 briljanten van totaal 
0,39 crt, ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 450 - € 55096  

Een 14 krt 585/1000 roségouden stijve armband met rozetapplique waarin negen oud 
briljantgeslepen diamanten, daar omheen kleinere oud briljant geslepen diamanten, totaal ca. 1,0 
crt, brutogewicht ca. 13 gram.

€ 1.500 - € 2.00097  

Een 2e gehalte 835/1000 Deens vintage design collier bezet met gekleurde parels, ontwerp 
Monika & Burkhard Oly design, Germany. Gemerkt met meesterteken 'GJ', met bijpassende 
armband, ring en oorclips, tot. 5x 

€ 600 - € 80098  

Een stel Chinees Imari borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
decor van granaatappel op het plat, de lip met flora, Ø 22 cm, tot. 2x.(fritting) 

€ 70 - € 10099  

Jongkind, Johan-Barthold (1819-1891) "Molen in landschap", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
verso etiket 'E.J. van Wisselingh & Co - Amsterdam", aquarel/papier, h 14 x b 18 cm. 

€ 800 - € 1.200100  

Een buffetkast, Duitsland, ca. 1880. Mahoniehout, opstand met twee deuren waartussen regels 
en florale bekroning, de onderkast met gecanneleerde afgeschuinde stijlen, twee laden en twee 
deuren, voor rustend op voluterende poten, h 215 x b 124 x d 56 cm.

€ 150 - € 250101  

Een geslepen kristallen gemberdekselcoupe, 19e eeuw. Geslepen ruit- en facetslijpsel, op een 
vierkante voet, h 22 cm (schilfer halsrand). Hierbij klein model geslepen kristallen 
gemberdekselcoupe, Empire-stijl, 19e eeuw. Geslepen tuit, diamant- en facetslijpsel, h 19,5 cm 
(fritjes binnenzijde deksel,halsrand en voet), tot. 4x. 

€ 70 - € 120102  
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Een kraakporseleinen schotel, China, Wanli, Ming dynasty, rond 1600. Blauw onderglazuur decor 
van kraanvogels en vlammende parel in een perk omgeven door schubbing en meander, Flora in 
perken op de lip, Ø 35 cm.

€ 800 - € 1.200103  

Een porseleinen Imari schotel, Japan, Edo, 18e eeuw. Polychroom floraal landschapsdecor, Ø 
30,5 cm. 

€ 80 - € 120104  

Een set van vier gezwart houten 'PostSparKasse' armleuningstoelen met metalen beslag, 
remastered Thonet, 20e eeuw. Ontwerp Otto Wagner 1905, Gemerkt: Gebrüder Thonet Vienna 
GmbH, original re masters from Vienna, Original remasters from Vienna heruitgave 2003, h 80 x b 
56 x d 58 cm, tot. 4x. 

€ 600 - € 800105  

Een polychroom massief glazen staande object van een meeuw op metalen voet, unica: Kjell 
Engman (1946) 1995, uitvoering: Kosta Boda/ Zweden, genummerd 989481, h 80 
cm (provenance: Galerie Artterre, aankoop 1999). 

€ 1.400 - € 1.900106  

Rigg, Ernest Higgins (1868-1947) "Ganzenhoedster in korenlandschap", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 102 x b 153 cm. 

€ 1.200 - € 1.600107  

Een vintage designstoel 'Little Tulip' met blauwe stoffen bekleding op draaibare schijf onderstel, 
ontwerp: Pierre Pauling 1960 voor Artifort, latere uitvoering 2016, h 77 x b 64 x d 56 cm.

€ 500 - € 700108  

Een ovale 2e gehalte 835/1000 zilveren hengselschaal, rond 1900. Gecontourneerde rand met 
parelrand, voorzien van parelrandhengsel, rustend op gebogen poten met gestileerd bladmotief, 
meesterteken: Fa. J.M. van Kempen & Co, Voorschoten, 750,5 gram, Ø 31 x 24 cm.(deukjes) 

€ 600 - € 800109  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Friesland, Leeuwarden, jaarletter 1824. Meesterteken: 
Pieter Schmitz (1812-1846), lengte 21,5 cm. Hierbij een zilveren vork, Friesland, Leeuwarden, 
jaarletter 1768. Meesterteken: Leeuwarden Regnerus Elgersma  ( Fr.Voet 1932  B 111 )(1750-
1777), lengte 18,5 cm + zilveren vork, Friesland, Leeuwarden, jaarletter 1792. Meesterteken: 
Leeuwarden Johannes de Wal ( Fr.Voet 1932  B 136 )(1771-1811), lengte 20cm, tot. 3x.

€ 150 - € 190110  

Een paar bronzen kraagkandelaars, 17e eeuw. Gedraaide stam op een ronde profielvoet, 
doorboord, h 28 cm, tot. 2x. 

€ 800 - € 1.000111  

Een paar verguld zilveren oorknoppen, bezet met gefacetteerde granaten, tot. 2x. € 30 - € 50112  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 1 ovale, 2 baguettegeslepen blauwe saffieren, geflankeerd 
door 8 briljanten, ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 400 - € 500113  

Zes porseleinen Chinees Imari koppen en schotels, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw/rood, deels 
goud gehoogd decor van vogels op een bloementak, tot. 12x (1x schotel haarlijn/ 2 kopjes 
afwijkend). 

€ 200 - € 250114  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje, China, Kangxi, rond 1700 (schilfer). Blauw onderglazuur 
decor van krab en baarsmotief, claire de lune buitenglazuur, Ø 12 cm. Hierbij een dito Kangxi 
porseleinen schoteltje en vier porseleinen etagèrevaasjes, Qianlong en kopje, tot. 7x (enkele met 
schilfers).

€ 200 - € 300115  

Een vrij geblazen polychroom glazen vaas 'Bowl zone-blue', ontwerp en uitvoering: Pauline 
Solven (1943), h 13 x Ø 15 cm (provenance: Etienne & van den Doel, 2000)

€ 200 - € 300116  

De Generaal Graaf de Segur. “De geschiedenis van Napoleon”. Deel I,II en III. Uitgegeven in 1825 
bij Immerzeel te Rotterdam. Met portretten van Napoleon, Murat en Ney. In octavo-formaat. 
Complete serie.

€ 40 - € 60117  

Johann Gottlieb Heinecke (oftewel Heineccius). “Antiquitatum romanarum Jurisprudentiam”. 
Uitgegeven in 1777 bij H.A. de Chalmot en D.Romar te Leeuwarden. Met titelgravure en portret 
van de auteur in kopergravure. In een papierenband met een kapotte rug. Schaarse uitgave. Niet 
aangeboden in Nederlandse antiquariaten. Hierbij H.Schlegel. “De dieren van Nederland - 
Gewervelde Dieren. Visschen.”. Uitgegeven in 1862 te Haarlem bij A.C. Kruseman. Met 21 
steendrukken ( litho’s) waarvan enkele losliggend en niet ingekleurd. Octavo formaat met 211 
bladzijden, tot. 2x.

€ 60 - € 90118  

Een polychroom glasobject 'Eend sec time', unica: Antoon van Wijk (1952), genummerd 
0112AW03, h 47 cm (provenance: Galerie Articoll 2001). 

€ 800 - € 1.200119  

Grassi, Ambrogio (Italy, Milano 1913-1979) "Masker", gesigneerd rechts van het gezicht, 
zilversculptuur 3e gehalte 800/1000, h 5,5 x b 5 cm (Provenance; huidige bezitter heeft dit 
rechtstreeks gekocht van de kunstenaar in 1978. Uitgebreide documentatie aanwezig). 

€ 200 - € 300120  

Een 1e gehalte 950/1000 zilveren 1-lichtskandelaar van 278 gram, Parijs 1798-1809. € 400 - € 500121  

Een witgouden solitairring met briljantgeslepen diamant van 2.50 crt (color H, clarity VVS), 
brutogewicht ca. 3,6 gram (voorzien van HRD Jewellery Rapport HRD Antwerp).

€ 15.000 - € 20.000122  

Een zilveren roomlepel, Friesland, 18e eeuw. Meesterteken: Roelof Snoek, Leeuwarden (1772-
1711). Hierbij zilveren roomlepel, meesterteken: Piebo Elgersma II, Leeuwarden (1793-1807), tot. 
2x. 

€ 140 - € 190123  

Een banjobarometer/thermometer, 1e kwart 19e eeuw. Mahonie belijmd, adres: J. Speyer, 
Amsterdam, lengte 94 cm. 

€ 140 - € 190124  



13

Een porseleinen 179-delig famille rose eetservies met floraal 'Lowestoft' decor, China, Qianlong, 
18e eeuw (Porvenance; privébezit uit 'Graanrepubliek' Oost Groninger familie) (zie vergelijkbaar 
servies rm-auctions, oktober 2020, lot 483). 

€ 9.000 - € 12.000125  

Een porseleinen Japans Imari bord aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep van latere datum, 
Japan, Edo, rond 1700. Polychroom bloemenvaas met bloemen op het plat, de lip met flora in 
cartouches, Ø 24 cm. 

€ 120 - € 160126  

Brommer, Frans (Hoogezand 1956) "Stilleven bijbel, hortensia en physalis", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 40 x b 55 cm.

€ 400 - € 500127  

Hein, Hendrik Jan (Kampen 1822-1866) "Stilleven met druiven, appel en tomaat", gesigneerd 
voluit r.o 'JHein fct', olieverf/paneel, h 15 x b 23 cm. 

€ 300 - € 500128  

Bout, Ab (1940-) "De muziekanten", gesigneerd r.o en '2000', olieverf/doek, h 80 x b 70 cm. € 200 - € 300129  

Nederland, Leerdam. Een blauw en gesatineerd glazen object, 'OK2+', unica 2001, ontwerp: 
Felicitas Engels-Neuhold (Wenen 1940), h 23 x 13 x 9 en h 16 x 10 x 10 cm (provenance: Galerie 
Leerdam, hierbij het boek en origineel certificaat).

€ 1.000 - € 1.400130  

Een polychroom oppalineglazen tafel olielamp met bolle glazen kap, 19e eeuw, h 60 cm. € 70 - € 90131  

Een ééndeurs wandvitrinekast, eind 18e eeuw. Noten belijmd, gebogen kap, ruitverdeling in het 
front en de stijlen, h 91 x b 70 x d 22 cm. 

€ 150 - € 200132  

Een gestoken perenhouten amor met toorts in zijn hand, 18e eeuw, 38 cm (vleugels beschadigd). € 100 - € 150133  

Een vijfdelig porseleinen Imari kaststel, Japan, Edo, rond 1700. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
decor van leeuwen in cartouches en flora, deksel met bekroning van vergulde Dog of Foo, h 33 
cm, tot. 8x (beschadigingen). (provenance; particulier Groninger familie). 

€ 1.200 - € 1.600134  

Een porseleinen balustervormige 'Mandarijn' vaas, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor 
van spelende kinderen en een vrouw in landschap in cartouche met daaromheen flora, h 26 cm.
(haarlijn hals) 

€ 200 - € 300135  

Een zilveren rammelaar met fluitje en gegraveerd floraal decor, naar antiek voorbeeld, lengte 11 
cm.

€ 150 - € 200136  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden entouragering bezet met een briljantgeslepen diamant van 0.10 
crt, 6x elk ca. 0.05 crt en een entourage van twaalf kleinere van ca. 0.03 crt, brutogewicht 3,7 
gram, ringmaat 18 mm. 

€ 500 - € 700137  

Een 10 krt BWG ring met 23 briljanten van totaal 1.38 crt, ringmaat Ø 17 mm. € 300 - € 375138  

Een balustervormige zilveren koffieklepkan, Frankrijk 2e helft 18e eeuw. Tuit met 
paardenmascerons, bolle knop op het gelobde deksel, rustend op gebogen poten, voorzien van 
ebonised houten oor met benen ringen, 867 gram, h 30 cm (deksel beschadigd). 

€ 1.000 - € 1.400139  

Een zilveren filigrein strooier, mogelijk Friesland, 18e eeuw, l 13 cm. € 100 - € 150140  

Een bronzen signaalpistool 'One Inch Brass Flare Pistol', model Mark III, Engeland, 
London/Birmingham, Wegley & Scott Ltd, ca. 1917. Gemerkt en genummerd 74037, lengte 22 cm.

€ 200 - € 300141  

Een stoelklok, Friesland 19e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde 
papegaaien als wangen. Kaplood met zwaan, stijlloden met papegaaien en zolderlood met 
zwaan. Polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasie dorpslandschap. De 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers, h 77 cm.

€ 100 - € 200142  

Zes porseleinen koppen en schotels met Mandarijndecor, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom 
decor van spelende figuren in een tuin, tot. 12x (3x kopje schilfer/haarlijnen, 1x kopje haarlijn, 1x 
schotel schilfer/haarlijn, 1x haarlijn, 1x fritting).

€ 250 - € 350143  

Een porseleinen famille rose dekselpotten op capucine fond, zgn. Batavia porselein, China, 
Qianlong 18e eeuw. Polychroom decor van o.a. chrysanten, h 12,5 x Ø 11 cm (schilfer 
binnenzijde kom). Hierbij dito porseleinen theepot (tuit beschadigd/binnenzijde schilfers), tot. 4x. 

€ 100 - € 150144  

Een porseleinen famille verte porseleinen bord, China, 19e eeuw. Polychroom decor van 
bloemenmand op het plat, de lip met o.a. kostbaarheden, Ø 22 cm. 

€ 80 - € 120145  

Een wit geglazuurd porseleinen vlooiende aap met jong, Duitsland, vermoedelijk Goebel, 20e 
eeuw, h 18,5 cm. 

€ 60 - € 90146  

Barnabae Brissonii, J.C. Itter, Thomas Fritsch e.a. “De verborum quae ad jus pertinent 
significationo libri xix. : jam ita aucti ut absolutissimum in corpus juris civilis indicem praestare 
queant”. Uitgegeven in 1721 bij Th. Fritsch te Lipsia ( Leipzig). Groot folio met 1143 bladzijden in 
kalfslederen band. Licht beschadigd.

€ 60 - € 90147  
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Gerard Noodt. “Opera Omnia, recognita, aucta, emendata, mutis in locis, atque in duos tomos 
distributa......huic novae editioni inter alia accessit v. cl. Joannis Barbeyracii Historica Vitae 
auctoris narratio. [Tomus 2 continens: Commentarium in D. Justiniani Sacratissimi principis, libros 
XXVII Digestorum, sive Pandectarum juris enucleati ex omni vetere jure collecti.]”. Uitgegeven in 
1735 bij Johan Arnold Langerak te Lugduni batavorum ( Leiden). Collatie: [28],648,[24];[4],590,
[15] bladzijden. Met portret van Gerard Noodt in kopergravure. In folioformaat met half leren
contemporaine banden.

€ 100 - € 150148  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met bospaddestoelen", gesigneerd voluit 
r.b en '88 / annotatie verso, olieverf/paneel, h 24 x b 40 cm.

€ 150 - € 250149  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Twee vrouwen met appels", gesigneerd voluit r.o 
'G.J. Staller 1917', olieverf/paneel, h 23,5 x b 17,5 cm.

€ 650 - € 750150  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met narcissen, sneeuwklokjes en eieren", 
gesigneerd voluit rechtsboven, olieverf/paneel, h 50 x b 40 cm. 

€ 200 - € 300151  

Een 1e gehalte zilveren apostellepel, Groningen, 17e eeuw, lengte 18,5 cm. € 600 - € 800152  

Een zilver-op-goud pedant met pearshape geslepen diamant van ca. 0,75 crt en vele kleinere 
roosgeslepen diamanten, 19e eeuw. Hierbij een 14 krt 585/1000 gouden schakelcollier (ca. 8,9 
gram).

€ 2.000 - € 2.500153  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren aspergeschep. S.V.O en Zn, jaarletter 1924. € 160 - € 200154  

Een ronde zilveren koekdekseltrommel, Amsterdam, 18e eeuw. Deksel met ciselering, stadskeur 
Amsterdam, meesterteken: Reynier Brandt (1734-1788), 329 gram, h 6,5 x Ø 13 cm.(deukje en 
randbeschadiging)

€ 1.200 - € 1.600155  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1777-1778. Meesterteken: 
Groningen Lucas van Giffen I(1743-1788), lengte 21 cm. Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vork, 
Groningen, jaarletter 1787-1788. Meesterteken: Groningen Johannes ter Huisen(1779-1791), 
lengte 20,3 cm, tot. 2x.

€ 140 - € 190156  

Een stel blauw/wit porseleinen kannen, Japan, Arita, 17e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor 
in cartouches, h 25,5 cm, tot. 2x (provenance; sticker onderzijde 'hofleverancier Fa. A.C. Beeling 
& zn. Antiquairs Leeuwarden). 

€ 1.000 - € 1.400157  

Etnografica/Tribal. Een gestoken houten dakornament, Papua New Guinea, Ramoe, h 65 cm. € 60 - € 90158  

Nederland, Leerdam. Een trechtervormig polychroom glazen vaas op hoge voet, unica Floris 
Meydam nr. 980713, 1998, h 25 x Ø 25 cm (provenance: Viaverde galerie 1999).

€ 1.000 - € 1.400159  

Een bolvormige rood en oranje glazen vaas, België, ontwerp en uitvoering: Henry Dean 
(https://www.henrydean.be/), gesigneerd onderzijde, h 20 x Ø 22 cm. 

€ 70 - € 100160  

Griekenland 20e eeuw "Madonna met kindeke Jezus", icoon, h 57 x b 40 cm. € 80 - € 120161  

Nederland, Leerdam. Een polychroom glazen vaas, unica 2001, ontwerp en uitvoering: 
Mieke Groot, gesigneerd 'Mieke Groot 99.9.1' h 30 cm (provenance: Galerie Leerdam 2001). 

€ 900 - € 1.200162  

Een minatuur portret van een jonge vrouw met hoofddoek 'Portret van Beatrice Cenci', Italiaanse 
school, naar Guido Reni, 19e eeuw, Ø 5,5 cm. 

€ 60 - € 90163  

Een lot divers Amsterdams bont porselein, w.o. theekan, theebus en koppen met schotels, China, 
Qianlong, 18e eeuw, 15x (beschadigingen). 

€ 200 - € 300164  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van pagode in landschap en tuin op het plat, de lip met flora en vlinders, Ø 23,5 cm, tot. 2x. 
(haarlijn)

€ 60 - € 90165  

Paardenrassen, uitgave 1976. Kunstalbum met veertig afbeeldingen naar schilderijen van Otto 
Eerelman met beschrijvingen door E.A.L. Quadekker. Chromo-lithographieën van J.L. Goffart. 
Zutphen, Schillemans & Van Belkum, ca. 1900. Origineel portfolio (47 x 62 cm.), half-linnen met 
gekartonneerde platten en flappen, geïllustreerd; compleet met alle afleveringen met 
verschillende paardenrassen in chromo-litho. De afbeeldingen door J.L. Goffart naar Otto 
Eerelman. De portfolio met gebruikssporen. De platen in zeer goede staat.

€ 400 - € 600166  

Een 21,6 krt 900/1000 geajoureerde vierkante hanger met knielende vrouw met sikkel en graan 
en entourage van granaten, brutogewicht 4,0 gram. 

€ 150 - € 200167  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met ovale facetgeslepen morganiet en een 
entourage van 88 achtkantgeslepen diamanten.

€ 500 - € 600168  

Een 18 krt 750/1000 witgouden entouragering bezet met negen briljantgeslepen diamanten van 
elk ca. 0.25 crt en een entourage van acht dito kleinere van ca. 0.03 crt, brutogewicht 4.15 gram, 
ringmaat 17 mm. 

€ 900 - € 1.100169  

Een stel van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren viscouverts, jaarletter 1907. Gegraveerd lemmet 
en vork, gecanneleerd heft, meesterteken: Fa. J.M. van Kempen & Co., Voorschoten, tot. 12x. 

€ 200 - € 250170  
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Een rechthoekige blauw/wit porseleinen aziette, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van treurwilg en florale motieven bij een hek, l 39,5 x b 32,5 cm (hersteld). Hierbij blauw/wit 
porseleinen schotel (schilfer, gerestaureerd) en kommen, allen met zilveren grepen, tot. 4x (1 kom 
haarlijn/1 kom gerestaureerd).

€ 150 - € 200171  

Een porseleinen Imari klapmutskom op los tropisch houten sokkel, Japan, Edo, 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd decor van bloemenvaas op een terras op het plat, de lip met 
flora, buitenzijde flora en landschap in cartouches, hoogte kom 6,5 x Ø 16 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120172  

Etnografica/Tribal. Een houten peddelblad met sporen van verfdecoratie, Sentani-stijl, Papua 
Nieuw Guinea, l 64 x b 15 cm. 

€ 70 - € 100173  

Een ovale gecontoumeerde eetkamertafel, zgn. "spinnenkopppoot", Holland, Willem III, 19e eeuw. 
Mahoniehout, blad rustend op een gebogen vierspan, h 76 x l 103 x b 92 cm. Hierbij zes 
bijpassende stoelen, tot. 7x.

€ 150 - € 250174  

Een serie van drie porseleinen kommen, 19e eeuw. Polychroom decor van zeilschepen, h 8 x Ø 
22,5 cm, tot. 3x.

€ 180 - € 250175  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven van emaille kan en dood vogeltje", 
gesigneerd r.b en '85, olieverf/doek, h 90 x b 70 cm. 

€ 300 - € 400176  

Mauve, Anthonie sr (Zaandam 1838-1888) "Koeien en melkmeisje in landschap met knotwilgen", 
gesigneerd voluit r.o 'A. Mauve f 1867', olieverf/doek (verdoekt), h 76 x b 110 cm (provenance: 
particulier bezit Groningen / zie RKD: https://rkd.nl/nl/explore/images/26681).

€ 2.500 - € 3.500177  

Een gestoken ivoren Guanyin, zgn onsterfelijke 'He Xiangu' met in haar linkerhand een waaier en 
in haar rechterhand een lotusbloem, China, Guangxu (1875-1908), ca. 1900, gewicht 740 gram, 
h 35,5 cm (inclusief sokkel).  (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom.

€ 600 - € 800178  

Nederland, Leerdam. Een druppelvormige blauw glazen vaas 'Druppel - groot', unica 1991, 
ontwerp: Floris Meydam, genummerd 911014, h 29,5 cm (provenance: Viaverde galerie 1999).

€ 900 - € 1.200179  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje op een 
kraanvogel, China, eind 19e, 684,5 gram, h 29 cm. (voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this 
lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with 
CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations 
before bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 500 - € 700180  

Een blank de chine staande kwanyin op golven met lotus, China 19e/20e eeuw, h 44 cm (vingers 
beschadigd). Hierbij een zittende Kwanyin, h 22 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120181  

Een groen geglazuurd keramiek kameleon, gesigneerd met monogram MdM, h 31 x l 46 x b 24 
cm.(gelijmd, schilfer mond)

€ 100 - € 150182  

Drie diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren tafelcouverts, Haags Lofje, 20e eeuw. Hierbij vier extra 
lepels en vijf dessertlepels, diverse jaarletters en meestertekens, totaal 791,5 gram, tot. 15x.

€ 350 - € 450183  

Een zilveren inktstel, op noten basement, 20e eeuw. € 100 - € 140184  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Empire schuitvormige tabaksdekselpot, jaarletter 1829. 
Gecanneleerde bol als bekroning van het deksel, de standring met filet- en kabelrand, sporen van 
een meesterteken, 400,5 gram, h 17 x l 16,5 x b 12 cm.(deukjes, vervorming rand).

€ 1.400 - € 1.800185  

Een damespolshorloge met leren band. Omega - De Ville, staal/goud, quartz, goed lopend. € 200 - € 300186  

Een Longine DolceVita herenpolshorloge aan originele stalen band, ca. 2016. Quartz uurwerk met 
Romeinse cijferaanduiding en datum, op de kast genummerd, 33786159. lopend uurwerk (zonder 
doos of gebruiksaanwijzing). 

€ 200 - € 300187  

Een gestoken houten engel Gabriël, 20e eeuw, h 115 cm. € 80 - € 120188  

Altink, Jan (1885-1971) "Landschap Bourgneuf", schetstekening/papier, h 29 x b 19,5 cm. € 70 - € 100189  

Een notenhouten tweedeurs vertico, rond 1900, h 120 x b 95 x d 45,5 cm. € 120 - € 160190  

Een mahoniehouten kamergemak met aardewerk nachtspiegel, 19e eeuw, h 27 x b 30 x d 30 cm. € 50 - € 80191  
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Een houten icoon met voorstelling 'Christus Pantorcrator', Rusland 19e eeuw, h 29,5 x b 22 cm. € 80 - € 120192  

Een serie van zeven famille rose porseleinen kop en schotels, zgn. Batavia porselein, 
China,Younzheng (1723-1735). Polychroom floraal decor met perziken op capucine fond. Hierbij 
dito kom en drie kleine schotels, tot.18x. (grote kom haarlijn, 1 schotel afwijkend, 1 kom haarlijn, 
1x schilfer/haarlijn, 1x gelijmd)

€ 200 - € 300193  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. koppen en borden, China 18e eeuw, tot. 6x 
(beschadigingen). 

€ 80 - € 120194  

Een gestoken ivoren figuur van een Mandarijn, China, eind 19e eeuw. Gesigneerd 'Qianlong' 
onderzijde, h 30 cm, 713,5 gram (torentje van de hoed ontbreekt). (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 300 - € 400195  

Een keramisch sculptuur van kinderen bij een tent, modern/hedendaags. Gesigneerd met 
monogram 'mdm', h 37 cm. 

€ 100 - € 200196  

Een serie van vier rococo-stijl geel en verguld porseleinen 'Egg Shell' kopjes in 1e gehalte 
925/1000  zilveren montuur met bijpassende schotels, Engeland, Staffordshire, 19e eeuw. 
Gemerkt: Birmingham 1887, tot. 8x (haarlijnen). 

€ 70 - € 90197  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren éénlichtskandelaar in Louis XIV-stijl, 20e eeuw, 174,5 gram, h 
18 cm. 

€ 140 - € 180198  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige mand, 1910. Geajoureerde romp in o.a. 
rankmoteiven waarin twee grepen, met parelbekroning, sporen van meesterteken, winkeliersmerk: 
Bonenbakker & Zoon, Amsterdam, 524,5 gram, h 7,5 x l 30 x b 19 cm.

€ 800 - € 1.000199  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco hanger met een ruitvormgeslepen blauwe saffier. € 150 - € 200200  

Een 18 krt 750/1000 witgouden damesring, bezet met ovaal geslepen briljant van circa 1crt, 
geflankeerd door zes aflopende blauwe saffieren en entourage van 20 briljantjes, ringmaat 17 
mm. 

€ 1.000 - € 1.400201  

Een zilveren rammelaar met fluitje, 20e eeuw. € 100 - € 140202  

Drie 1e gehalte 925/1000 zilveren lepels, Groningen, jaarletter 1787-1788. Meesterteken: 
Groningen Abraham Pootholt(1761-1801), lengte 21 cm, tot. 3x.

€ 150 - € 200203  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn linkerhand en in zijn 
rechterhand perziken, China,Guangxu (1875-1908),rond 1900, h 39 cm (inclusief sokkel), 1038 
gram. (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de 
Europese Unie) Let op: Dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 600 - € 800204  

Etnografa. Een tribal houten neksteun, Afrika, 20e eeuw, h 23,5 x Ø 25 cm. € 40 - € 60205  

Een stel koromandelhouten clubfauteuils met rode stoffen bekleding, Amsterdamse school, ca. 
1920, tot. 2x. 

€ 140 - € 200206  

Een goud op 1e gehalte 925/1000 zilveren armband bezet met roosgeslepen diamant van ca. 0.6 
crt, twee van 0.1 crt en vele kleinere, rond 1900, brutogewicht 26.05 gram, lengte 20 cm. 

€ 350 - € 450207  

Een zilveren balustervormig Empire vaasje op standring, begin 19e eeuw, h 7 cm. € 100 - € 140208  

Een 14 krt 585/1000 gouden vintage herenring met 3 briljanten van totaal 0,65 crt, ringmaat Ø 
18,25 mm.

€ 450 - € 550209  

Een zilveren roomlepel, Friesland, 18e eeuw. Meesterteken: Jan A. Karsten, Leeuwarden (1766-
1787). Hierbij zilveren roomlepel, meesterteken: Roelof Snoek, Leeuwarden (1772-1711), tot. 2x. 

€ 160 - € 220210  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren stijve armband met oneindige knoop, Israël 20e eeuw, 42,7 
gram, binnenzijde Ø 6,5 cm. 

€ 60 - € 80211  

Een filigrein zilveren rozenkrans met bijpassende houder, 1e helft 20e eeuw, doosje h 4,7 x 3,7 x 
d 1,2 cm, lengte collier 40 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 100212  
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Een Cartier Pasha Seatimer automaat herenpolshorloge in originele cassette en documentatie, 
aankoopdatum 01-05-2014. Uurwerk met stalenkast Ø 38 mm, originele Cartier 
zwartroestvrijstalen Cartier band met vouwsluiting, quartz uurwerk, genummerd 2790522866MX 
(originele aankoopbon aanwezig/1 losse schakel).

€ 1.700 - € 2.000213  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1796-1797. Meesterteken: 
Groningen Hendrik W. van Giffen(1798-1811), lengte 21 cm. Hierbij een 1e gehalte 925/1000 
zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1800. Meesterteken; Hendrik W. van Giffen(1798-1811), 
lengte 21 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 190214  

Jonas, Henri Charles (Harrie) (Maastricht 1878-1944) "Maaier", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 55 x b 45 cm.

€ 450 - € 550215  

Berg van den, Johannes F (Freek) (Amsterdam 1918-) "Baadsters", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 100 x b 70 cm.

€ 600 - € 800216  

Schaap, Hendrik (Delft 1878-1955) "Karren met paarden bij de haven", gesigneerd voluit r.o, 
gekleurde crayontekening/papier, h 31 x b 48,5 cm. 

€ 300 - € 400217  

Een porseleinen assiette, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van figuren bij een vijver 
op het plat, de lip met chrysanten en flora, l 30 x b 22 cm. 

€ 120 - € 160218  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 20 cm. (1x fritting, haarlijn).

€ 60 - € 90219  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van bloemen op een rots en peterseliedecor op het plat, de lip met flora, 
gemerkt met linghzi merk onderzijde, Ø 19,5 cm.(schilfer) 

€ 140 - € 190220  

Een gestoken houten zittende apostel met sporen van polychromie, 18e eeuw, h 55 cm (armen 
ontbreken). 

€ 150 - € 200221  

Een zilveren plaquette met gedreven decor van 16e eeuwse caféscène en geajoureerde rand van 
klavers, 1e helft 20e eeuw, Ø 8 cm. 

€ 40 - € 60222  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met 28 briljanten van totaal 1,14 crt. € 450 - € 550223  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren Empire schuitvormige strooier op profielvoet met dubbelfilet, 
begin 19e eeuw. Geajoureerd deksel met palmetmotief als bekroning waarop een facetknop, 
meesterteken: Jacobus Schalkwijk, Rotterdam (1822), 298 gram, h 22,5 cm (deukje)

€ 1.000 - € 1.400224  

Een collier zaadparel met diverse kleurstenen aan 1e gehalte 925/1000 zilveren sluiting, lengte 
ca. 42 cm. Hierbij armband en ander collier, tot. 3x. 

€ 40 - € 60225  

Een blauw/wit porseleinen assiette, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
twee vrouwen en een zotje in een tuin op het plat, de lip met flora en vlinders, l 33 x b 25,5 cm.
(gerestaureerd)

€ 80 - € 120226  

Een stel porseleinen Chinees Imari kommen op standring, China, Qianlong 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, h 7 x Ø 15 cm, tot. 2x (1x schilfer, fritting). 

€ 80 - € 120227  

Een vertico met opstand, Duitsland ca. 1880. Mahoniehout, timpaanvormige opstand, gebogen 
front met gedraaide zuilen met cannelure, bovenin lade en twee deuren, voor rustend op 
gedraaide poten, h 175 x b 97 x d 44 cm. 

€ 120 - € 160228  

Een klepbureau in Georgian-stijl, 18e eeuw. Notenhout, schuine klep waarachter vele vakjes, de 
onderkast met drie hele en twee halve laden met messing beslag, rustend op bracketfeet, h 107 x 
b 84 x d 48 cm. (1 handvat ontbreekt)

€ 100 - € 200229  

Brommer, Frans (Hoogezand 1956) "Stilleven van 17e eeuwse flessen en physalis", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/paneel, h 40 x b 55 cm.

€ 400 - € 500230  

Vries de, Jannes (1901-1986) “Messiah beschildert de zee”, gesigneerd voluit linksonder, 
olieverf/doek, h 80 x b 110 cm.

€ 7.000 - € 9.000231  

Een facet- en olijfgeslepen helderglazen en kobalt gelaagd glazen vaas, Bohemen, ca. 1850. 
Emaille decor van o.a. voluten in neo Rococostijl, octogonaal geslepen knoop in de stam, rustend 
op hoge ronde voet, h 32,5 x Ø 13 cm. (halsschilfer)

€ 70 - € 100232  

Een vijfdelig blauw/wit Delfts aardewerk kaststel, bestaande uit drie dekselvazen en twee 
stelbekers, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van botters in voluterende cartouches en 
opschrift 'Zoutman', deksels met bekroning van papegaai met bol, gemerkt met monogram 'CFS', 
h 37,5 en 25 cm, tot. 8x (beschadigingen).

€ 300 - € 400233  

Een blauw/wit Delfts aardewerk pannekoeksbord, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, Ø 
26,5 cm (bodembarstje). Hierbij een dito andere, tot. 2x.  

€ 60 - € 80234  

Emile Gallé (1846-1904) Een gecontourneerde theetafel met drie bladen, Frankrijk, rond 1900. 
Gesigneerd op het bovenblad 'Gallé', intarisia met diverse houtsoorten van vogel en flora, h 80 x l 
85 x b 61 cm (fineer enigzins met blazen).

€ 300 - € 400235  

Een gestoken benen theekan, h 7 cm. € 25 - € 35236  
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Een 2e gehalte 835/1000 rond zilveren bonbon- cq. kurkenmandje, jaarletter 1910. Geajoureerde 
romp, meesterteken: Fa. J.M. van Kempen & Co., Voorschoten, 144 gram, h 8 x l 18,5 x b 9,5 cm.

€ 200 - € 250237  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren theebus. Birmingham, William Hutton & Sons Ltd, 1904. € 180 - € 240238  

Een dameshanghorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden dubbele kast, Ø 3,7 cm, begin 20e eeuw, 
brutogewicht 43,5 gram

€ 300 - € 400239  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Friesland, Leeuwarden, jaarletter 1725. 
Meesterteken; Wijbrandus Pierson (1721-1735), lengte 20 cm. Hierbij een 1e gehalte 925/1000 
zilveren vork, Friesland, Leeuwarden, jaarletter 1744. Meesterteken: Leeuwarden Andele Andeles 
(Voet B 74 )(1709-1754), lengte 19,8 cm, tot. 2x.

€ 120 - € 160240  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a prunus 
en vogels op een rots, de lip met flora in cartouches, gemerkt onderzijde met zegelmerk, Ø 28 cm 
(fritting/2x haarlijn).

€ 70 - € 120241  

Een serie van vier blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. chrysanten en tabaksblad op een terras, Ø 23 cm (1x haarlijn/schilfers, 1x 
haarlijnen, 1x haarlijnen/schilfer, 1x bodembarst). 

€ 50 - € 80242  

Een blauw en blank glazen 'Crystal Graal Design' sericaschaal, ontwerp en uitvoering: Olaf 
Stevens 1999, gesigneerd en genummerd 'Olaf Stevens 1999 - 9909m - 1/12', h 4,5 x Ø 23,5 cm. 
Inclusief originele bekisting. 

€ 160 - € 200243  

Een vintage 'Penshell' sideboard cq dressoir, mid-century modern-stijl, 70-er jaren. Ontwerp: 
Maitland-Smith of omgeving, h 86 x b 200 x d 51 cm. 

€ 700 - € 900244  

Een roodglazen schuitvormige schaal, unica, ontwerp: Frank van den Ham (1952), nummer 
260049, h 11 x l 45 cm (Lit: pag 87 boek Ubuntu/ provenance: aankoop galerie Leerdam 2007, 
inclusief certificaat).

€ 800 - € 1.000245  

S.Hannot. “Nederduitsch en Latynsch Woordboek”. Uitgegeven in 1771. Tweede druk. In groot
quarto-formaat met halfleren band. Titelblad ontbreekt.

€ 40 - € 60246  

Samuel Pitisco. “Lexicon Latino-Belgicum”. Uitgegeven in 1754 bij Daniël Beman te Rotterdam. 
Met de naam van T.W. Siertsema op het schutblad en een gedicht op het achterste schutblad. In 
quarto-formaat. Lederen band met blindstempel. (beschadigd). Hierbij Jacob van Maerlant. 
Spiegel Historiael of Rijmkronijk deel II + III. Deel II is uitgegeven in 1785 bij Frans de Does te 
Leiden. Deel III in 1815 bij M.Pieper te Amsterdam. De serie hoort 4 delen te hebben. De delen I 
en IV missen hier. In quarto-formaat. Half leer met gemarmerde platten.

€ 40 - € 60247  

Hanedoes, Louwrens (Woudrichem 1822-1905) "Melkende boer met koeien met op de 
achtergrond hooimijt", gesigneerd met monogram r.o/ verso annotatie, olieverf/doek, h 36 x b 52 
cm. 

€ 250 - € 350248  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren cilindervormig filigrein pillendoosje, Israël, 20e eeuw, h 3,5 x Ø 
4,5 cm, 42,1 gram.

€ 70 - € 100249  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren 1-lichtskandelaar, 20e eeuw, 172 gram netto, hoogte 22 cm. € 220 - € 275250  

Een witgouden solitairring bezet met centrumparel en op de schouders zes briljantgeslepen 
diamantjes van elk ca. 0.01 crt, brutogewicht 2,6 gram, ringmaat 18 mm. 

€ 100 - € 140251  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren naainecessaire, bestaande uit schaar, naaldenkoker en 
vingerhoed, 20e eeuw, tot. 3x.

€ 60 - € 90252  

Een goud op zilveren takbroche, bezet met roosgeslepen diamantjes, 19e eeuw, brutogewicht 
12,6 gram, lengte 5,5 cm.

€ 350 - € 450253  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van bloemenvaas en tabaksblad en scepter op het plat, de lip met flora, Ø 28,3 cm, tot. 2x 
(randschilfers). 

€ 300 - € 400254  

Een gestoken ivoren hoogwaardigheidsbekleder Lu Dongbin, op houten basement, China, eind 
19e eeuw, 19 cm, 400 gram. (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig 
aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten 
dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod 
uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory 
and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 300 - € 400255  

Een cartouche haantjes comtoise, Frankrijk midden 18e eeuw. Bronzen wijzerplaat met 
cartouches en blauwe Romeinse en zwarte Arabische cijfers geeft de uren en de minuten aan, 
bekroning van haan geflankeerd door adelaars en vrijmetselaarssymboliek. 

€ 400 - € 500256  

Een polychroom glazen vaas 'Vensterserie', unica, Frank van den Ham (Amsterdam 1952), 
registratienummer 9712FvdH,  h 32 x b 31 cm. (provenance: Galerie Articoll).

€ 500 - € 800257  
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Hamers, Philippus Jacob (Flip) (1909-1995) "Dghaisa's op het strand - Malta", gesigneerd voluit 
r.o 'Flip Hamers' en verso annotatie, olieverf/doek, h 50 x b 64 cm.

€ 500 - € 700258  

Een bolvormige glazen vaas 'Diepzee', unica, gesigneerd: Willem Heesen (1925-2007), 
genummerd 980221, h 16 x Ø 16 cm (provenance: galerie Articoll 1998). 

€ 2.600 - € 3.000259  

Kelting, Maria (Marie) (Amsterdam 1886-1969) "Apenfamilie", gesigneerd voluit r.o, gemengde 
techniek/schilderskarton, h 47,5 x b 62 cm. 

€ 300 - € 400260  

Nederland, Leerdam. Een blauw glazen vaas 'Druppel - klein', unica 1991, ontwerp: Floris 
Meydam, genummerd 911010, h 17 cm, (provenance: Viaverde galerie 1999).

€ 500 - € 700261  

Drie in famille rose-stijl gedecoreerde porseleinen diepe borden met floraal decor, Frankrijk, 
Samson, 2e helft 19e eeuw, Ø 23 cm, tot. 3x.

€ 90 - € 120262  

Een stel balustervormige famille verte dekselvazen, China, 20e/21e eeuw. Polychroom decor van 
pioenen op een rots in lotusvormige cartouche, daaromheen flora, gemerkt met zegelmerk 
onderzijde, h 42 cm, tot. 4x. 

€ 300 - € 400263  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren kinderbestek, bestaande uit: lepel, vork en mes, in originele 
cassette.

€ 80 - € 120264  

Een 18 krt 750/1000 witgouden Art Deco ring bezet met zes baquettegeslepen smaragden en 
acht briljantgeslepen diamanten van elk ca. 0.01 crt, brutogewicht 3,4 gram, ringmaat 18 mm. 

€ 400 - € 500265  

Dulmen Krumpelmann, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 25-8-1897- Zeegse 21-6-1986) 
"Badende meisjes", gesigneerd r.o, aquarel/papier, h 46 x b 34 cm.

€ 400 - € 600266  

Een paar 18 krt 750/1000 geelgouden manchetknopen, 15,6 gram, tot. 2x. € 700 - € 900267  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 2 facetgeslepen robijnen en 8 briljanten, ringmaat Ø 17,5 
mm.

€ 400 - € 500268  

Een blauw/wit porseleinen theebus met 19e eeuws zilveren montuur, China, Qianlong 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van pagode in landschap, h 15,5 cm. Hierbij een serie van drie 
blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
pioenen en bamboe op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm (2x gelijmd/haarlijnen, schilfer) en drie 
koppen en een schotel, tot. 8x.

€ 120 - € 160269  

Een blauw/wit octogonale porseleinen kop en schotel, China, Youngsheng, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagode in landschap. Hierbij andere octogonale kop en schotel, gemerkt 
met zeskaraktermerk, Japan, 19e eeuw, tot. 4x. 

€ 80 - € 120270  

Een lot diverse blauw/wit en Chinees Imari porseleinen etagèrevaasjes, China 18e eeuw, h 7,5 - 
11,5 cm, tot. 9x (schilfers/haarlijn)

€ 250 - € 350271  

Een panelenkist, Engeland, provinciaal, rond 1700. Eikenhout, de onderkast met twee laden en 
messing beslag, h 88 x l 123 x b 57 cm.

€ 140 - € 190272  

Bodifee, Johannes Petrus Paulus(Paul) (Amsterdam 1866-1938) "Landschap met berken en 
zandpad", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 39 x b 58 cm. 

€ 200 - € 300273  

Het congres Wenen 1815 “De Restauratie”, Duitsland ca. 1815, gravure/papier, h 16,5 x b 13,5 
cm. Het congres van Wenen wordt hier gepresenteerd als een bijna intieme bijeenkomst van de
drie vorsten van Rusland, Oostenrijk en Pruisen. Van links naar rechts: tsaar Alexander I van
Rusland (1777-1825), keizer Frans I van Oostenrijk (1786-1835) en koning Frederik Willem III van
Pruisen (1770-1840).

€ 35 - € 50274  

Ranitz, de E (Crommelin, Maria Elisabeth / Druten 1803-1887) "Zonnebloemen", gesigneerd r.o, 
pastel/papier, h 63 x b 49 cm.

€ 300 - € 400275  

Griekenland 20e eeuw "Moeder gods met kindeke Jezus", icoon, h 30 x b 20 cm. € 50 - € 80276  

Een serie van vijf blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van flora en kostbaarheden op het plat, de lip met servetwerk, Ø 23 cm, tot. 5x (2x haarlijn, 
1x schilfer, fritting). 

€ 120 - € 160277  

Een blank de chine staande kwanyin op golven met lotus, China 19e/20e eeuw, h 57 cm (vingers 
beschadigd). 

€ 150 - € 200278  

Twee diverse blauw onder qlazuur gedecoreerde aardewerk borden met een zgn. "Chinoiserie 
decor''. Delft eind 18e/ begin 19e eeuw,  Ø 23 en 22 cm, tot. 2x (randschilfers). 

€ 80 - € 120279  

Een etagèremeubel, Engeland, Chippendale-stijl, rond 1900. Notenhout, voluterende bekroning 
met daaronder facetgeslepen spiegel, geflankeerd door kleinere, daaronde laden en deuren 
rustend op voluterende poten waartussen een regel, h 215 x b 126 x d 38 cm. 

€ 200 - € 300280  

Een zilveren roomlepel, Friesland, 18e eeuw. Meesterteken: Klaas Djurema, Dokkum (1773-
1811). Hierbij een andere Friese roomlepel, tot. 2x. 

€ 120 - € 160281  

Een zilveren afgeplatte bolle theekan, Engeland, Londen, rond 1900. Gecontourneerde 
omgeslagen rand, bakelieten dekselknop en houten greep, rustend op gebogen poten, 
brutogewicht 533,5 gram, h 14 cm (deukje).

€ 200 - € 300282  
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Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen smaragd en 5 briljanten, ringmaat 
Ø 16,5 mm.

€ 400 - € 500283  

Een 18 krt 750/1000 witgouden Cartier Tank Américaine polshorloge, modelnummer 1726, 
genummerd 314763MG. Verzilverde wijzerplaat, uurmarkeringen met Romeinse cijfers, een 18k 
witgouden kast van lengte 41 mm x breedte 22 mm, dubbele rij diamanten bezet, opwinder met 
een diamant, dito gouden armband en vouwsluiting lengte 14,5 cm, saffierglas en automatisch 
uurwerk, brutogewicht 129,2 gram.

€ 7.000 - € 9.000284  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1799-1800. Meesterteken: Hendrik 
Hubert (1774-1811), 21 cm. Hierbij een 1e gehalte 925/1000 zilveren vork, Groningen, jaarletter 
1807. Meesterteken: Hendrik van Giffen (1799-1800), lengte 20 cm., tot. 2x.

€ 150 - € 200285  

Drie diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qing-Dynastie, rond 1800. Blauw onderglazuur 
decor van landschap, Ø o.a 23 cm, tot. 3x (randschilfers/fritting). 

€ 100 - € 140286  

Twee porseleinen Chinees Imari kommen op standring, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd floraal decor met pioenen, h 6 x Ø 11 cm, tot. 2x.

€ 70 - € 90287  

Een vijfdelig porseleinen famille rose kaststel, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
hanen in landschap met pioenen, h 27 cm, tot. 8x (beschadigingen/restauraties).

€ 200 - € 300288  

Elzer, Ruurd (Sneek, 1915-1995) "Stilleven met zonnebloemen en schilderspalet", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/doek, h 88 x b 68 cm. 

€ 600 - € 800289  

Brands, Eugenius AM (Amsterdam 1913-1979) "Composition avec triangle noir", gesigneerd met 
monogram l.o / verso in potlood en titelvermelding, gouache/papier, h 35 x b 42 cm (provenance: 
galerie Broft, Leerdam 2004)

€ 1.000 - € 1.400290  

Een stel ronde verguld houten lijsten met strikornament, 19e eeuw. Hierin gravures met 18e 
eeuwse ontmoetingsscènes, h 55 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80291  

Een stel blank kristallen balustervormige karaffen, 20e eeuw. Decoratie van facet- en ruitslijpsel, 
voorzien van zilveren label 'Sherry' en 'Port', h 39 cm. Hierbij een stel kleinere, h 19 cm, tot. 8c. 

€ 70 - € 90292  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. kop en schotels, China 18e/19e eeuw, tot. 15x 
(beschadigingen). 

€ 80 - € 120293  

Een Amsterdams bont porseleinen kom, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
bloemenmanden en landschappen in perken, h 7 x Ø 14 cm. Hierbij dito kleinere, h 6 x Ø 11 cm 
(haarlijn), tot. 2x (fritting).

€ 80 - € 120294  

Twee diverse porseleinen theepotten en een theebus, China, 18e eeuw. Floraal decor, h 10 en 13 
cm, tot. 5x (beschadigingen, oor en tuit grestaureerd, 1 deksel niet originele zilveren knop).

€ 120 - € 160295  

Vier diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren tafelcouverts, Haags Lofje, 20e eeuw. Diverse 
jaarletters en meestertekens, gegraveerde monogrammen, o.a. meesterteken: van 
Kempen, Voorschoten. Hierbij vier dessertlepels, totaal 624  gram, tot. 12x.

€ 300 - € 400296  

Etagèrezilver. Een haardschep, stadskeur Amsterdam, 18e eeuw. Meesterteken: Arnoldus van 
Geffen , lengte 10 cm.

€ 300 - € 400297  

Een platina, 850/1000 Art Deco ring met een facetgeslepen blauwe saffier en 14 
achtkantgeslepen diamanten van totaal 0,56 crt, ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 750 - € 850298  

Een rechthoekige 18 krt 750/1000 geelgouden streekbroche, bezet met roosgeslepen diamantjes 
op blauw fond, 19e eeuw, brutogewicht 8,8 gram, l 3,1 x b 2,2 cm. 

€ 200 - € 300299  

Een bruin gepatineerde bronzen wandsculptuur van Madonna met kind, België, ca. 1950. 
Gesigneerd met monogram 'FJF' (F. Jacques Frères, Brussel), lengte 55 cm.

€ 100 - € 140300  

Christophori Cellarii. M. TULLII CICERONIS SelectÆ Orationes en Toon epta Solon. (convoluut) 
Uitgegeven in 1735 bij J. Wetstenii & G. Smith te Amsterdam. Quarto formaat, 390 bladzijden. De 
titelpagina in kopergravure. In de contemporaine lederen band. Hierbij D.Ouwensloot en A.J. 
Lastdrager. “ Bloemen van de Nederlandsche dichtkunst”. Uitgegeven in 1844 bij Immerzeel te 
Amsterdam. Quarto formaat, 248 bladzijden. Ingebonden in karton met gemarmerde platten. In 
slechte staat: rus kapot en her en der bekrast met potlood, tot. 2x. 

€ 70 - € 120301  

Het Oude Testament in Statenvertaling. Uitgegeven in 1876 te Amsterdam bij stoomdrukkerij 
Roelofzen en Hubner. Quarto formaat. In de contemporaine lederen band + J.C. Gottsched. “De 
Hoogduitsche spraakmeester”. Uitgegeven in 1798 te Amsterdam bij W.Holtrop. Derde druk. In 
quarto-formaat. In de contemporaine perkamenten band. Achterzijde afgescheurd. Hierbij M.C.C. 
Sturm. “Considerations sur les Oevers de Dieu”. Uitgegeven in 1794 ye Maastricht bij J.P. Roux. 
In quarto formaat. Alleen het tweede deel (dus incompleet), tot. 3x. 

€ 40 - € 60302  

Een lot divers blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, o.a. Qianlong, 18e eeuw, tot. 
16x. (schilfers, haarlijn, 1x kopje gelijmd)

€ 120 - € 160303  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. Chinees Imari theekan, China, 18e/19e eeuw, tot. 12x 
(deksel hersteld/melkkan hersteld, groene kom met schilfer). 

€ 80 - € 120304  

Emanual Villanis (1858-1914) Buste van een vrouw op marmeren basement, gesigneerd 
achterzijde, witmetaal, h 22 cm. 

€ 100 - € 150305  
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Een Jugendstil drieslag kamerscherm, rond 1900. Verguld houten frame met gestoken floraal 
motief, facetgeslepen glas en onderin groen lederen bekleding, h 177 x b 150 cm. 

€ 100 - € 200306  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren dessertlepel, Friesland, Heerenveen, jaarletter 1808. 
Meesterteken: Sytze Klasen (1807-1829), lengte 18 cm. Hierbij zilveren vork, Harlingen, 
meesterteken: Fokke Lieuwma (1807-1811), lengte 17,5 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 120307  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 3 ovale facetgeslepen blauwe saffieren en 30 briljanten, 
ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 550 - € 650308  

Een rond zilveren pillendoosje, 20e eeuw. Hierbij een kleinere met kardinaalskroon in reliëf op het 
deksel, tot. 2x. 

€ 70 - € 90309  

Een kurkentrekker in foedraal en parelmoer greep, 18e eeuw, lengte 8 cm. € 50 - € 80310  

Hollandse school 20e eeuw "Joseph en Maria bij kindeke Jezus in de Kribbe", ontwerp voor een 
glas-in -lood raam, crayontekening/papier, h 88,5 x b 61 cm.

€ 300 - € 400311  

Dijk, van Jo (1931-1999) “Compositie”, 1974, gesigneerd rechtsboven ‘Jo van Dijk 1974’, 
gouache/papier, h 48,5 x b 63 cm. 

€ 600 - € 800312  

Een serie van drie octogonaal blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagodes in landschap, Ø 23 cm, tot. 3x (haarlijnen/fritting). 

€ 60 - € 80313  

Etnografica/Tribal. Een vogel op een stok, Papua New Guinea, Sepik, h 56 cm. € 70 - € 100314  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Kangxi-stijl, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor met o.a. chrysanten, gemerkt onderzijde, h 9 x Ø 19 cm (haarlijn/schilfer/fritting). 
Hierbij vier diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. prunus op een rots en flora, Ø 22,5 cm, tot. 4x (1x barst, 2 
haarlijnen/schilfer, 1x schilfer)

€ 100 - € 140315  

Lucas Leemhorst. “Verklaaring van de schriften der ouden en tot eene gepaste navolging van 
Cicero”. Uitgegeven in 1786 te Deventer.(uitgever onbekend) Quarto formaat en in de 
contemporaine lederen band. (schaarse uitgave)

€ 50 - € 80316  

Franciscus Oudendorp.(onder redactie van) “C.Julius Caesaris & Aulus Hirtius. De bello Gallico. 
De bello civili. Fragmenta. De bello Alexandrino. De bello Africano. Incertus auctor. De bello 
Hispaniensi.”. Uitgegeven in 1773 bij Samuel en Joh. Luchtmans te Leiden. In een contemporaine 
lederen band met goudstempeling op de rug.

€ 60 - € 90317  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Groningen, jaarletter 1792-1793. Meesterteken: 
Groningen Hindrik Kuen(1770), lengte 21 cm. Hierbij een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, 
Groningen, jaarletter 1807. Meesterteken: Anthonie Keun (1807-1811), lengte 20,5 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 200318  

Een 18 krt 750/1000 gouden zegelring met kleursteentje, totaal 7,4 gram, ringmaat Ø 20 mm. € 180 - € 260319  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 12 facetgeslepen blauwe saffieren, ringmaat Ø 17 mm. € 200 - € 250320  

Een serie van zes zilveren empire theelepels, Duitsland, Ost-Friesland, 19e eeuw. Meesterteken 
'H.O.', lengte 14,5 cm, tot. 6x. 

€ 120 - € 160321  

Cuzso school, Spanje "Aartsengel Michaël met weegschaal" + "Aartsengel Eliël met donderbus", 
olieverf/metaal, h 22 x b 13 en h 15 x b 12 cm, tot. 2x (lijstjes van latere datum). 

€ 70 - € 90322  

Bomhof, Evert (Zwolle 1886-1949) "Knotwilg met koeien in landschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 85 x b 105 cm. 

€ 250 - € 350323  

Een porseleinen Imari vaas, Japan, Edo, begin 18e eeuw. Polychroom decor met rotsen en flora, 
h 31 cm (barst bodem). Hierbij losse houten sokkel, tot. 2x. 

€ 200 - € 300324  

Twee diverse blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur floraal decor, gemerkt met 'Leaf' onderzijde, h 7 x Ø 14,5 cm, tot. 2x (1x haarlijn, 1x 
forse schilfer/losse delen aanwezig). 

€ 80 - € 120325  

Zes diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 23 cm, tot. 6x (beschadigingen). 

€ 80 - € 120326  

W.G. Hauff. “Evangelische Gezangen, om nevens het Boek der Psalmen bij den openbaren 
Godsdienst in de Nederlandsche hervormde Gemeenten gebruikt te Worden; op Uitdrukkelijken 
last van alle de Synoden der Voornoemde Gemeenten op vier Stemmen”.Uitgegeven in 1810 bij 
Joh. Allart te Amsterdam. Quarto formaat – 609 bladzijden. Compleet. Met notenbalken en 
teksten. In contemporaine papieren omslag. Hierbij G.Kümmer. Titel: “Schauspiele”. Uitgegeven in 
1797 te Leipzig. Quarto formaat, 100 bladzijden. Halflederen band met papieren platten + 
“Satyrische und ernsthafte Schriften von Dr. Jonathan Swift. Auteur onbekend. Uitgegeven in 
1761 te Hamburg/Leipzig. Incompleet 5e deel waarvan de band los ligt, tot. 3x. 

€ 50 - € 80327  

H.G. de Riquiti, comte de Mirabeau. “ Aux Bataves sur le Stadhouderat”. Uitgegeven in 1788 te 
Londen. Quarto formaat. Hierbij Ch. Strumm. Titel: “Cours d'analyse l'ecole polytechnique”. 
Uitgegeven in 1880 bij Gauthier & Villars te Parijs. Met vele wiskundige formules. Gestempeld: 
“Heuvelink stadsarchitect te Arnhem”, tot. 2x.

€ 100 - € 150328  
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Oosters tapijt, 20e eeuw, l 300 x b 200 cm.
€ 200 - € 300329  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Jugendstil pillendoosje, rond 1900. Decoratie van gestileerd 
filigrein decor, h 1,8 x b 5,8 x d 4,6 cm. 

€ 70 - € 90330  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren choker met maansteen en markasieten. € 40 - € 60331  

Een 2e gehalte 835/1000 filigrein zilveren montuur voor bijbel, rond 1900. Brutogewicht 78,1 
gram, h 7,7 x b 5,8 x d 2,5 cm. 

€ 70 - € 100332  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje, Hollands, 1e helft 19e eeuw, 40,8 gram, 3,7 x 5 x 
2,3 cm.

€ 60 - € 80333  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Arabische markt", gesigneerd voluit r.o, rode 
crayontekening/papier, h 38 x b 52 cm. 

€ 400 - € 500334  

Staller, Gerard Johan (Amsterdam 1880-1956) "Twee dames op de markt", gesigneerd voluit r.o, 
houtskooltekening/papier, h 26,5 x b 18,5 cm.

€ 250 - € 350335  

Een lot divers Chinees Imari porselein, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal 
en landschapsdecor, tot. 15x (fritting/1x schotel haarlijn, kopjes schilfers). 

€ 80 - € 120336  

Drie in famille rose-stijl gedecoreerde porseleinen diepe borden met floraal decor, Frankrijk, 
Samson, 2e helft 19e eeuw, Ø 23 cm, tot. 3x. (1x haarlijn met schilfer)

€ 90 - € 120337  

Een serie van drie Chinees Imari borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor, gemerkt met dhop merk onderzijde, Ø 21 cm, tot. 3x ( 1x 
schilfer/herstelling, 1x hersteld). 

€ 80 - € 120338  

Jacob Wilhelm Lustig. “Inleiding tot de muziekkunde”. Uitgegeven in 1771 bij Hendrik Vechnerus 
in Groningen. Tweede druk. Met opdracht aan de Groninger Raad. In quarto-formaat. In 
contemporaine lederen band met goudstempels op de rug. In zeer goede staat. Schaarse uitgave.

€ 140 - € 200339  

Bijbel, Oude en Nieuw Testament in de Statenvertaling met psalmboek. Uitgegeven in 1771 bij H. 
Brandt in compagnie te Amsterdam. Quarto-formaat. Latere 19e eeuwse band met kapotte rug. 
Hierbij Friedrich von Schiller. “Theater”. Uitgegeven in 1808 in de Gotaïschen uitgeverij te 
Tübingen. Alleen de derde band dus incompleet. In papieren kaft met beschadigde rug, tot. 2x.

€ 30 - € 40340  

Een blank kristallen odeurflacon met gouden klepdeksel en montuur, inclusief stopje en originele 
foedraal, 19e eeuw, lengte 12 cm. 

€ 80 - € 120341  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren natfruitschep. Fa. J.M. van Kempen en Zn., jaarletter 1907. € 60 - € 80342  

Drie diverse dasspelden, w.o goud bezet met cabochongeslepen bloedkoraal, tot. 3x. € 100 - € 150343  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel met accolade, 18e eeuw, lengte 20,5 cm (mogelijk 
Meppel). 

€ 70 - € 90344  

Klinckhard, Inka (Berlijn 1922-2016 Laren) Bronzen hurkende vrouw met kind op marmeren 
basement, gesigneerd op het basement, h 16 cm. 

€ 100 - € 140345  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Gezicht op Lugano", 1958, gesigneerd voluit r.o in 
de plaat, kleurenlitho/gemengde techniek/papier, beeldmaat h 28 x b 41 cm (Lit. Jan Wiegers 
1893-1959, uitgave Groninger Museum, deel 6, pagina 105).  

€ 250 - € 350346  

Landkroon, Petrus (Piet) (Amsterdam 1907-1997) "Stadsgezicht met bruggen aan een rivier", 
gesigneerd l.o en '32, olieverf/doek, h 70 x b 81 cm.

€ 900 - € 1.200347  

Carolus Andreas Dukerus. L. AnnÆi Flori epitome rerum Romanarum. Uitgegeven in 1772 bij 
Johan van der Linden te Leiden. Prijsband met een aantekening uit 1802. Bevat één uitklapbare 
kaart in kopergravure van het Romeinse Rijk. Groot quarto-formaat in kalfslederen band met 
goudgestempelde rug. Titelschildje losgeraakt.

€ 40 - € 70348  

Een halve Friese staartklok, zgn kortstaart, 18e eeuw. Eikenhouten kast, gebogen kap bekroond 
met messing Atlas met bazuinblazende engelen,  polychroom beschilderde wijzerplaat decoratie 
van fantasielandschap en mechaniek van smidse, de wijzerplaatring met Romeinse en Arabische 
cijfers geeft de uren en de minuten aan, h 120 cm (beschadigingen).

€ 100 - € 200349  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren lepel, Friesland, Leeuwarden,begin 19e eeuw. Meesterteken: 
Leeuwarden Matthijs G. de Grouw  Fr.Voet 1932(1807-1811), lengte 20,5 cm.

€ 60 - € 90350  

Een blauw/wit porseleinen gelobdte schotel, China, Kangxi-stijl, 19e eeuw, Ø 28 cm. € 100 - € 200351  

Een paar blauw/wit Delfts aardewerk pompoenvormige vazen, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, h 36 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 90352  

Een polychroom boekomslag, serica 1998, Frank van der Ham (1952). Gesigneerd 'Frank van 
den Ham - 34/75', h 31 x b 26,5 cm (Lit; vermeld in het bijbehorende boek Pahit Manis, pag. 
21/provenance Galerie Leerdam 2002).

€ 350 - € 450353  

Bobeldijk, Felicien (Koog a/d Zaan 1876-1964) "Gezicht op boerenschuur met achterhuis", 
gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 31,5 x b 42,5 cm. 

€ 300 - € 400354  
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Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Boerderij te Klarenbeek in de winter", gesigneerd voluit 
r.o en 1981, aquarel/papier, h 10 x b 17 cm.

€ 100 - € 150355  

Jaspers - Grottendieck, Greet (Den Haag 1943) "Wilhelmina met hoed en paraplu", brons 
sculptuur, gesigneerd met monogram, h 25,5 cm. 

€ 60 - € 90356  

Een blauw geglazuurd aardewerk vaas met decoratie van parelrand, begin 20e eeuw. Gemerkt: 
Brouwer, monogram 'NF', h 32 cm. (beschadigd/gelijmd in de halsrand).

€ 40 - € 60357  

Nederland, Hoogeveen. Een vrijgeblazen organisch gevormde schaal;, studioglas, 
ontwerp/gesigneerd op de rand en onderzijde: Cees van Olst, l 35,5 x 30,5 cm.

€ 80 - € 120358  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren ovaal fotolijstje, h 9 x b 6 cm. € 40 - € 60359  

Een 2e gehalte 825/1000 zilveren theeservies, bestaande uit: theekan, melkkan en suikerpot, 
meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h), totaal brutogewicht 737,5 gram, 
tot. 3x.

€ 300 - € 400360  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met gefacetteerde kornalijn, brutogewicht 2,7 gram, 
ringmaat 18 mm. 

€ 70 - € 100361  

Topografie. America, South America / Suriname / Guyana / French Guyana / Brazil / El Dorado; 
Janssonius / Hondius - Guiana sive Amazonum regio - 1621-1650, ingekleurde 
kopergravure/papier, h 37,5 x b 49 cm. 

€ 100 - € 140362  

Een paar Sterling zilveren manchetknopen met Chinese karaktertekens op parelmoer, China 20e 
eeuw, tot. 2x. 

€ 40 - € 60363  

Een serie van drie porseleinen famille rose borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor, Ø 22,5 cm, tot. 3x (fritting). 

€ 140 - € 190364  

Een porseleinen Chinees Imari bord, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal 
decor op het plat, de lip met flora en kostbaarheden, Ø 23 cm. Hierbij een famille verteschotel, Ø  
22 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120365  

Een bronzen zittende Hermes op kussen en marmeren basement, ca. 1920, h 27,5 cm. € 150 - € 250366  

Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Gemeerd zeilschip met figuren bij een boerderij", 
gesigneerd voluit l.o en 1968, aquarel/papier, h 62 x b 47 cm. 

€ 250 - € 350367  

Rembrandt,  (1606-1669) "Zelfportret met boek", gesigneerd r.b en 1698, posthume 
druk/ets/papier, h 15,5 x b 13 cm (beschadigd). 

€ 100 - € 200368  

Een bruin gepatineerd bronzen paard op groen natuurstenen basement, 20e eeuw, h 32 x l 30 x b 
13 cm.

€ 200 - € 300369  

Een glazen opengewerkte vaas met 'Kenang-kenangan', 1998, ontwerp: Frank van den Ham 
(1952), gesigneerd onderzijde, h 14 cm, tot. 11x (Lit: vergelijkbare vaas zie boek Panhit Manis, 
pag. 46)

€ 400 - € 600370  

Een stel beige suede armleuningfauteuil met chroommetalen leuning, 21e eeuw, tot. 2x. € 200 - € 300371  

Een lot diverse zilveren sieraden, w.o. ring en Zeeuwse broche, 20e eeuw, tot. 9x. € 60 - € 90372  

Drie diverse zilveren sierkurken, w.o. met decor van druiven, tot. 3x. € 50 - € 80373  

Een 3e gehalte 800/1000 ovaal zilveren pillendoosje met reliëf van zonnebloem op het deksel, l 
5,4 cm. Hierbij een kleinere, tot. 2x. 

€ 50 - € 80374  

Een Oosters wollen tapijt met rond fond en floraal motieven, l 300 x b 200 cm. € 250 - € 350375  

Een teakhouten miniatuur kist met messing beslag, 19e eeuw, h 16 x l 32 x b 18 cm. € 70 - € 100376  

Twee diverse ovale portretminiaturen in ebonised lijstjes, 19e eeuw, h 9,5 x b 8 cm, tot. 2x. € 80 - € 120377  

Een bruin gepatineerd bronzen liggend vrouwelijk naakt, 20e eeuw. Gesigneerd onderzijde en '86, 
l 14 cm.

€ 80 - € 120378  

Cate, ten Hendrik Gerrit (1803-1856) "Landschap met knotwilgen", gesigneerd met monogram r.o, 
verso H.G. ten Cate dec. 1845, inkttekening/papier, h 13,5 x b 18,3 cm. 

€ 100 - € 150379  

Een polychroom blazen vaas, unica 1993. Ontwerp: Winnie Teschmacher (1958), genummerd 
931115, uitvoering N. Wilkin-Rode (GB), h 21 x Ø 24,5 cm (provenance: Glasgalerie Via Verde, 
Heukelem 1999). 

€ 350 - € 450380  

Bohemen van, Cornelis B (Kees) (Den Haag 1928-1986) "Vrouw met vosje", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, zeefdruk/papier nr. 102/125, h 75 x b 55 cm.

€ 140 - € 190381  

Twee zilveren bekertjes met reliëfdecor van draak met vlammende parel, China 20e eeuw. 
Gemerkt onderzijde, h 4,5 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80382  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden dasspeld met esculaap, 1,2 gram, lengte 4,7 gram. Hierbij een 
andere, tot. 2x.

€ 100 - € 140383  
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Een vintage Omega Genève Sunburst herenpolshorloge aan bruin lederen band, 1969. 
Mechanisch uurwerk met handopwinding, ref.nummer 135070, Ø 35 mm, lopend uurwerk. 

€ 300 - € 400384  

Een statenbijbel in lederen band, Nicolaas Goetzee, Gorinchem, 1748. Compleet met 
verschillende uitvouwbare landkaarten, h 41 x b 27 cm.

€ 500 - € 800385  

Een keramisch sculptuur van huis met een los dak, modern/hedendaags. Gesigneerd met 
monogram ‘MdM’, h 31 x l 30 x b 18 cm. (dak beschadigd)

€ 80 - € 140386  

Wittig, Werner (Chemnitz 1930 - 2013) "Kleine Landschaft mit Früchten", 1990, olieverf/board, h 
21,5 x b 29,5 cm. 

€ 350 - € 500387  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Koeien in de wei", onduidelijk gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 30 x b 40 cm. 

€ 80 - € 120388  

Een paar ovale miniatuurportretten in ebonised lijst, Groningen/Friesland 19e eeuw, h 7 x b 5 cm, 
tot. 2x. 

€ 80 - € 120389  

Een bronzen vrouwenhoofd op wit marmeren zuil, Griekenland, 20e eeuw. Gesigneerd op het 
marmer 'Kphtikos X - '89, h 29,5 cm. 

€ 100 - € 150390  

Een zilveren ronde roomkom, Friesland, 4e kwart 18e eeuw. Gedreven decor van o.a. guirlande 
en schelpmotieven, h 4,3 x Ø 12,3 cm. 

€ 150 - € 250391  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o broches, vulpotlood, 19e/20e eeuw, tot. 6x. € 40 - € 60392  

Een lot divers zilver, w.o broche, manchetknopen en dasspelden, 20e eeuw, tot. 8x. € 60 - € 90393  

Een stel blank tinnen éénlichtskandelaars, Louis XVI-stijl, 19e eeuw, h 24 cm, tot. 2x. € 60 - € 80394  

Een geribd glazen bokaal met gegraveerd floraal decor, rond 1800, h 23,5 x Ø 14,5 cm. € 60 - € 90395  

Een porseleinen famille rose bord, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom floraal decor, Ø  23 
cm. 

€ 60 - € 80396  

Een chaise longue met stoffen bekleding, rond 1900, h 75 x l 188 x b 64 cm. € 150 - € 250397  

Een ovale gecontoumeerde eetkamertafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahoniehout, blad  met 
daaronder balustervormige stam, rustend op volturerende poten, h 76 x l 130 x b 82 cm. Hierbij 
vier bijpassende stoelen, tot. 5x.

€ 100 - € 200398  

Een voltaire, Willem III, 2e helft 19e eeuw. Mahoniehout, gecontourneerd rugraam met snijwerk in 
blad- en bloemmotieven, gebogen armleggers eindigend in voluten, gebogen armleggerstutten en 
poten, rode stoffen bekleding.

€ 30 - € 50399  

Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Paard en wagen in boslandschap", gesigneerd voluit r.o 
en 1978, aquarel/papier, h 51 x b 71 cm. 

€ 200 - € 300400  
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woensdagzitting (401 - 804)

Een 14 krt 585/1000 geelgouden zegelring, brutogewicht 7,6 gram, ringmaat Ø 21 mm. € 160 - € 200401  

Etagerezilver. Een 3e gehalte 800/1000 zilveren trol met knots, 48 gram. € 80 - € 100402  

Een 1e gehalte 950/1000 zilveren toiletstel, Gustave Keller, Frankrijk, eind 19e eeuw. 
Geguillocheerde buitenzijde en verguld binnenzijde, gemerkt onder 'G. Keller - Paris', tot. 3x. 

€ 150 - € 200403  

Een gebronsd witmetalen sculptuur van hazewindhond, rond 1900, h 24 x l 27 cm. € 60 - € 80404  

Een aardewerk schaal, Engeland, 19e eeuw. Polychroom en transferdecor 'Chinese Marine', 
OpaQue China, h 13 x l 27 x b 23 cm. Hierbij schenkkan, h 17 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60405  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van chrysanten op het plat, de lip met servetwerk, Ø 22,5 cm, tot. 2x (schilfers). 

€ 50 - € 80406  

Een paar polychroom gedecoreerde porceleinen puntflessen, floraal decor in perken, Japan, 
Kutani, Meiji, rond 1900, hoogte elk circa 15 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80407  

Een lot divers kristal, w.o. karaffen en schuitvormige schaal, rond 1900, tot. 11x. € 80 - € 120408  

Tongeren, J van (Hollandse school 20e eeuw) "Camogli - huis aan de Middelandse zee", 
gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 23 x b 31,5 cm.

€ 50 - € 80409  

Dozy, Reinhart (Nijmegen, 1880-1947) "Achterhuis van een boerderij", gesigneerd voluit r.o 
'Dozy', olieverf/board, h 34 x b 52 cm. 

€ 60 - € 90410  

Deok Sung Kang (Korea 1954) "Zonder titel", ca. 1995, kleurenets/papier, nr 53/17, beeldmaat h 
23,5 x b 51,5 cm, papiermaat h 35 x b 62,5 cm. 

€ 40 - € 60411  

Een gecontourneerde porseleinen Imari schotel, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, deels 
goud gehoogd decor van bloemenvaas in ronde cartouche, daaromheen flora en vogels in 
cartouches, Ø 33,5 cm. 

€ 60 - € 80412  

Een mahoniehouten bijzettafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Gecontourneerd rechthoekig blad, 
gedraaide stam, rustend op voluterende driepoot, h 70 x l 47 x b 37 cm. 

€ 40 - € 60413  

Een notenhouten hoedenplank met intarisa en blauwe tegels, rond 1900, breedte 116 cm. € 30 - € 50414  

Een Duitse regulateur in noten belijmde en ebonised kast, Duitsland, Iaat 19e eeuw. Bekroond 
door adelaarsomament,  geëmailleerde wijzerplaat met zwarte Romeinse ciifers, voorzien van een 
Junghans uurwerk. 

€ 50 - € 80415  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden druppelvormige hanger, bezet met cabochongeslepen 
bloedkoraal, rond 1900, brutogewicht 2,7 gram, l 3,5 x b 1,5 cm. 

€ 80 - € 100416  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerstrooilepel met getorste greep en geciseleerd floraal 
decor. Gebr. Borst Kuylenburg pzn Schoonhoven 1891.

€ 40 - € 60417  

Een 900/1000 zilveren lognet, 1e helft 19e eeuw. Hierbij mergpijpboortje, tot. 2x. € 50 - € 80418  

Een lot diversen, w.o. theepot, glaasjes, etc, 19e/20e eeuw, tot. 19x. € 40 - € 60419  

Ëen roodkoperen groot model appelketel, 19e eeuw. Bronzen knopbekroning, tuit met klep. € 40 - € 60420  

Een pendule in verguld composiet metalen behuizing met polychrome porseÍeinen plaquettes en 
wijzerplaat, o.a. met pastorale scène, eind 19e eeuw, h 40 cm (defecten).

€ 100 - € 140421  

Vier diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren fotolijstjes. Hierbij drie andere, tot. 7x. € 50 - € 80422  

Dijk, van W*L*, begin 20e eeuw (in de manier van Egbert van Drielst) "Drents dorpsgezicht", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 

€ 150 - € 200423  

Faber, Johann (Groningen 1902-1979) "Groninger landschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/krijt/papier, h 17,5 x b 28 cm.

€ 60 - € 90424  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Paarden", olieverf/schilderskarton, h 50 x b 60 cm. € 100 - € 150425  

Een Soester spiegel in notenhouten lijst, rond 1900, l 96 x b 61 cm. € 50 - € 80426  

Een serie van drie famille rose porseleinen kommen op standring, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom decor van o.a. pioenen en flora, h 8,5 x 17 Ø cm en h 7,5 x Ø 15 cm, tot. 3x (1x kom 
gelijmd, 1x kom haarlijn, 1x kom oude kramrestauratie) 

€ 40 - € 60427  

Een Imari dekselpot en een paar Imari vazen, floraal decor, allen Japan, rond 1900, begin 20e 
eeuw. Hoogte resp. 21 en 24 cm. (dekselknop gelijmd/ vazen schilfer/haarlijn). Hierbij 
gecontourneerde schotel, tot. 5x.

€ 50 - € 80428  

Een stel witmetalen siervazen, ca. 1880. Decoratie van neo-stijlen, op rond zwart natuurstenen 
basement, h 60 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 90429  

Een grijze 'gres' steengoed 5-kans kruik, rond 1900, h 40 cm. € 30 - € 50430  
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Etagèrezilver. Vijf diverse figuren, 20e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60431  

Een paar gefacetteerde seleniumglas oorbellen in 1e gehalte 925/1000 zilveren montuur. Hierbij 
uraniumglas collier, tot. 3x. 

€ 40 - € 60432  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tulpenvaas. Birmingham, meesterteken vermoedelijk Matthew 
Jon Jessop, 1904, hoogte 18 cm.

€ 160 - € 200433  

Etagèrezilver. Negen diverse stoelen en een bank, 20e eeuw, tot. 9x. € 60 - € 80434  

Nederland, Leerdam. Een geel graniver cactusschaal op bijbehorende onderschotel, 1928. 
ontwerp: A.D. Copier, gesign met monogram CL, h 10 x Ø 24,5 cm. Hierbij dito, asbak, cactuspot 
en zwart glazen asbak, tot. 5x (besch).

€ 60 - € 90435  

Een paar aardewerk zgn. "knobbelvazen", Frankrijk. Polychroom floraal decor, 20e eeuw, h 32 
cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60436  

Een koperen/messing beddepan, 19e eeuw, lengte 103 cm. € 40 - € 60437  

Een mahoniehouten toiletkistje, Engeland, 2e helft 19e eeuw, h 13,5 x b 30 x d 22,5 cm. € 60 - € 80438  

Bulder, Nico (1898-1964) "St-Maarten", gesigneerd in de plaat l.o 'Bulder - 37', houtsnede/papier, 
h 28 x b 28 cm. 

€ 50 - € 80439  

Have ten, Jan * (Groningen 1903-1991) "Landschap met korenschoven", gesigneerd voluit r.o., 
olieverf/paneel, h 29 x b 38,5 cm. 

€ 250 - € 350440  

Een lot diverse Chinees porseleinen kommen, China, 18e eeuw. Hierbij drie borden, tot. 9x (allen 
beschadigd/oude restauraties). 

€ 70 - € 120441  

Een serie van drie gecontourneerde Imari schotels, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor van vulkaanlandschap op het plat, de lip met o.a. flora in 
vlakverdeling, Ø 22 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120442  

Nederland, Leerdam. Een gesatineerd persglazen plastiek in de vorm van een Madonna met kind, 
ontwerp: Stef Uiterwaal (1889-1960), gesigneerd met monogram achterzijde, 1929, h 37,5 cm (Lit: 
Geperst glas uit Leerdam, Thimo te Duits, pag.85, afb.69).

€ 100 - € 150443  

Vijf diverse snuff bottles, w.o. emaille en glas, China, 20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 70444  

Een porseleinen lampetkan, Japan, Meiji, begin 20e eeuw. Polychroom decor van figuren op een 
terras in cartouche waaromheen flora, h 32 cm. 

€ 50 - € 80445  

Een Parker vulpen in Sterling zilveren montuur, Parker Cap & Barrel USA, lengte 13 cm. € 60 - € 80446  

Een 18 krt 750/1000 roségouden streekbroche met o.a. hoorn des overvloeds, streekdracht, 19e 
eeuw, 3,2 gram (speld beschadigd).

€ 70 - € 90447  

Een grote ballustervormige 1e gehalte 925/1000 zilveren suikerstrooier. Sheffield, Atkin Brothers 
1906, 194 gram, hoogte 21 cm.

€ 300 - € 400448  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren gembervorkjes aan gecontourneerde grepen, 19e eeuw. 
Meesterteken: Eversbag, Jan Hendrik, Amsterdam(1840/1873). Hierbij twee andere vorkjes, 
meesterteken: Ree, wed. Hendrik v. d., Schoonhoven(1853/1888), tot. 4x. 

€ 70 - € 90449  

Een lot divers hoofdzakelijk zilveren lepeltjes en vorken, 20e eeuw, totaal 226 gram. € 70 - € 100450  

Een set van zes porseleinen Art Deco messenleggers van clowns, Frankrijk, ca. 1930, tot. 6x. € 35 - € 50451  

Een stel porseleinen kommen op standring, Japan, 20e eeuw. Polychroom decor van parasollady 
in een tuin en flora, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 12,5 x Ø 25 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 190452  

Een lot divers speksteen, w.o. pauwen, China, rond 1900, tot. 4x. € 40 - € 60453  

Nederland, Leerdam. Een amberkleurige glazen driekantige schaal met tincraquelé, ontwerp: 
A.D.Copier 1932-'33, uitvoering Glasfabriek Leerdam. Gesigneerd met geëtst monogram
ontwerper C.L., h 5,7 x Ø 31 cm (Lit: A.D.Copier, glasontwerper / glaskunstenaar, Reino Liefkes
1e druk: pag.96). 

€ 60 - € 90454  

Een blauw glazen Art Deco schaal met gecontourneerde rand en zilverdecor, Tsjechië/Duitsland 
Bohemen, ca. 1920. Gesigneerd Kolek, h 7,5 x Ø 14 cm. Hierbij een rood glazen vaasje en roze 
glazen bokaaltje, tot. 3x. 

€ 40 - € 60455  

Een wit aardewerk Art Deco antilope, Frankrijk ca. 1930. Charles Lemanceau of omgeving, h 21 x 
l 31 cm. Hierbij dito aardewerk eekhoorn, h 18 cm, tot. 2x.

€ 60 - € 90456  

Een verchroomd tinnen bouilloire op geajoureerde komfoor, 2e helft 19e eeuw. Geciseleerd 
floraal decor, wit aardewerk handvat, h 37 cm, tot. 2x (scharnierpunt los/defect). 

€ 60 - € 80457  

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren schuitvormige fruitschaal, Italië, Zaramella Argenti, 20e 
eeuw. Decoratie van voluten en dito oren, rustend op voluterende poten, 558 gram, h 10 x l 34,5 x 
b 16 cm. 

€ 300 - € 400458  
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Een 1e gehalte 925/1000 zilveren mosterdpot met blauwe glazen binnenpot. Geciseleerde 
decoratie van hand met Davidsster en torahkroon. Londen, Arthur Martin Parsons & Frank 
Merbert Parsons voor Tessiers Ltd., 1932.

€ 150 - € 200459  

Etagèrezilver. Een 3e gehalte 800/1000 zilveren wagen met putto als bestuurder als 'bezorger' 
van kinderen, 20e eeuw. 

€ 50 - € 80460  

Een ovale mahoniehouten draaibare tafelkapspiegel, 19e eeuw. De spiegel tussen geajoureerde 
voluterende stijlen met bladmotieven, gecontourneerd basement met lade, h 64 x b 56 cm.

€ 60 - € 90461  

Een stel porseleinen Imari vazen, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd  
decor van vogels en flora, h 19 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120462  

Twee gestoken vruchtenhouten netsuké in de vorm van mannen met snor, Japan, rond 1900, tot. 
2x. 

€ 50 - € 70463  

naar Morel (Hollandse school 20e eeuw) "Schaatsplezier op een meer", gesigneerd r.o, 
olieverf/paneel, h 24 x b 30 cm. 

€ 70 - € 120464  

Prins, Riekele (1905 -1954) "Volkstuinen met gezicht op Baflo", gesigneerd voluit r.o, ets/papier, h 
27 x b 40 cm. 

€ 80 - € 120465  

Drie zgn. goudsteen kommen, Engeland, Staffordshire, 2e helft 19e eeuw. Decor van florale 
motieeven en pastorale scènes op blauw fond, Ø 16 cm, tot. 3x.

€ 50 - € 80466  

Een lot divers glas en kristal, w.o. karaffen en schenkkan, 20e eeuw, tot. 13x. € 60 - € 90467  

Een crème tweedeurs metalen apothekerskast, midden 20e eeuw, h 134 x b 100 x d 36,5 cm. € 200 - € 300468  

Een keramische sculptuur van moeder met kind, gesigneerd: Elfriede Balzar-Kopp, Duitsland, ca. 
1930. Gesigneerd onderzijde, h 28 cm (vergelijkbaar beeld zie Westerwald museum). 

€ 150 - € 200469  

Een stel porseleinen vazen, Japan, Meiji, rond 1900. Polychroom floraal decor, h 26 cm, tot. 2x. € 140 - € 190470  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren pique de fleures, Indonesië, rond 1900. Gedreven floraal decor, 
215 gram, h 8  Ø 10 cm. 

€ 60 - € 80471  

Een 14 krt 585/1000 gouden vintage ring met een briljant van 0,20 crt, 2 briljanten van 0.13 crt per 
stuk en 8 kleinere. Totaal 0.66 crt H-VS, ringmaat Ø 20,5 mm.

€ 800 - € 1.000472  

Etagèrezilver. Een riksja met mand + boot, Indonesiè, 20e eeuw, tot. 2x. € 50 - € 80473  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenzegelring, bezet met onyx, totaal brutogewicht 6,2 
gram, ringmaat Ø 20 mm

€ 120 - € 160474  

Een ovale gecontoumeerde eetkamertafel, zgn. "spinnenkopppoot", Holland, Willem III, 19e eeuw. 
Mahoniehout, ebonised rand, blad rustend op een gebogen vierspan, h 76 x l 103 x b 92 cm. 
Hierbij vier bijpassende stoelen, tot. 5x.

€ 150 - € 200475  

Een tweedeurs vitrinekast, begin 20e eeuw. Notenhout, deuren met vlakverdeling, 
onderkast deuren met floraal decor, h 179 x b 100 x d 37,5 cm.

€ 200 - € 300476  

Een stel blauw/wit porseleinen puntvazen, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. bamboe, den en prunus, h 26 cm, tot. 2x.

€ 60 - € 80477  

ADCO. Een grijs aardewerk bolvormige vaas, midden 20e eeuw, gemerkt: Adco, model 1003, h 
25 cm. Hierbij drie Adco ribbelvazen(1013,1014), tot. 4x. 

€ 60 - € 90478  

Jong de, Gerben (Germ) (Bildt 't 1886-1967) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o en '31, 
olieverf/paneel, h 60 x b 48 cm. 

€ 300 - € 400479  

Sloof, Anke (Utrecht 1957) "Gezicht op de Martinitoren Groningen", gesigneerd voluit r.o en '99, 
zeefdruk/papier, nr 25/175, h 30 x b 21 cm. 

€ 40 - € 60480  

Een paar blank kristallen kandelaars, Frankrijk, gesigneerd: Scheider, h 30 cm. Hierbij dito 
kleinere, tot. 3x.(1 kaarsenhouder mist) 

€ 100 - € 150481  

Een lot divers tin, w.a. kraankan, boterpot en kandelaars, o.a. 19e eeuw, tot. 9x. € 50 - € 80482  

Een Amsterdamse school eethoek en bijbehorende salonstoelen, ca. 1920. Eikenhout, gezwart 
houten rugleuning en groene stoffen bekleding van latere datum, tot. 8x. 

€ 200 - € 300483  

Vier diverse houten studie-bloemmodellen, begin 20e eeuw, h 42 cm, tot. 4x. € 50 - € 80484  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met een briljant van 0,18 crt, oud Europees slijpsel en 
16 achtkantgeslepen diamanten. Totaal 0,34 crt h-VS/SI, ringmaat Ø 19 mm.

€ 500 - € 600485  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, de stelen eindigend met het 
thema 'Electronica' (Philips?), meesterteken: Baardwijk, n.v. Zilverfabriek v/h Gebr, Nieuwpoort
(1949/1957), tot. 12x. 

€ 60 - € 80486  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theeschep, mosterdlepeltje en suikerschepje, 19e eeuw, tot. 3x. € 80 - € 120487  

Drie zwart/wit plateel aardewerk vazen, decor 'Fariet', Plateelbakkerij Schoonhoven, ca. 1930. 
Gemerkt onderzijde 'Fariet' Schoonhoven Holland, h 12, 18 en 20,5 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 90488  
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Een witte opalineglazen tafel olielamp met witte glazen kap van latere datum, eind 19e eeuw, h 55 
cm. 

€ 50 - € 80489  

Een marmeren pendule schoorsteenmantelstel, Frankrijk, ca. 1930, tot. 3x (2x hond los en 
console los). 

€ 50 - € 80490  

Een lot diverse bronzen gewichten, tot. 12x. € 30 - € 50491  

Een vintage theetafel, Louis van Teeffelen design Amsterdam. Wébé teak, 60-er jaren, h 66 x b 
72 x d 42 cm. 

€ 100 - € 200492  

Romantische school 20e eeuw "Berglandschap bij rivier", draagt signatuur m.o, olieverf/ovaal 
paneel, h 40 x b 50 cm. 

€ 50 - € 80493  

Jansen, Han (1931-1994) “Koeien in landschap”, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, 
zeefduk/papier nr 38/LXX, h 50 x b 42 cm.

€ 100 - € 200494  

Een porseleinen dekselpot, China, 20e eeuw. Polychroom decor van vogels en flora, verso tekst, 
h 15 x Ø 16 cm. Hierbij porseleinen famille rose schotel met floraal decor, Ø 23 cm (forse schilfer), 
tot. 2x. 

€ 70 - € 90495  

Een messing balustervormige vaas, India, 1e helft 20e eeuw. Decor van wajang met tekst in 
vlakverdeling, rustend op octogonale voet, h 29 cm. 

€ 50 - € 80496  

Een stel gecontourneerd porseleinen Imari schotels, Japan, Meiji, eind 19e eeuw, Ø 30 cm. 
Hierbij dito dekselvaas, bord en twee vaasjes, tot. 7x. (haarlijn, bodembarst en deksel gelijmd)

€ 50 - € 80497  

Een verzilverde appelketel, 19e eeuw. Deksel met bekroning van eikel, h 12 cm. € 50 - € 80498  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met vijf briljantgeslepen diamantjes, oud slijpsel, 
totaal brutogewicht 2,2 gram, ringmaat Ø 16 mm. Hierbij een onedele ring, tot. 2x. 

€ 60 - € 90499  

Een lot diverse zilveren vintage design manchetknopen en dasspelden, 2e helft 20e eeuw, tot. 8x. € 80 - € 120500  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een markiesgeslepen smaragd, eromheen 10 briljanten van 
totaal 0,50 crt H-VS, ringmaat Ø 16,75 mm.

€ 575 - € 650501  

Een 9 krt BWG gouden dasspeld, bezet met paarse amethist, Engeland, Exeter, John Stone, 19e 
eeuw. Gemerkt met meesterteken 'JS' (= John Stone 1836-1850), brutogewicht 2,3 gram. 

€ 70 - € 120502  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren strooilepels en vorkje, allen 19e eeuw, tot. 3x. Diverse 
meestertekens w.o P. v. Geelen & Zn en van Kempen, tot. 3x.

€ 50 - € 70503  

Een lot divers Japans porselein, bestaande uit halsvaasje, theepot en dekseldoosje, Japan, rond 
1900, tot. 5x. 

€ 40 - € 60504  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 23 cm (1x bodembarst). Hierbij famille rose schotel met decor van watervogels in een 
vijver met pioenen, Ø 26 cm (gelijmd), tot. 3x. 

€ 60 - € 80505  

Een rood aardewerk vaas met paars fuchsiadecor, St-Lukas/Maarssen,  made in Holland, ca. 
1930, modelnr 109, h 31 cm.

€ 80 - € 100506  

Een bronzen hoekornament voor biljarttafel, 2e helft 19e eeuw, Tegengewicht in lood, h 18 x b 14 
cm. 

€ 80 - € 120507  

Een porseleinen design theestel 'Hollywood Collection', ontwerp: Marco Zanini, Italy, 80-er jaren. 
Gemerkt onderzijde, polychroom floraal decor, tot. 11x. 

€ 60 - € 90508  

Werkmeister, Wolfgang (Berlijn 12 april 1941)"Havengezicht", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
ets/papier, beeldmaat h 16,5 x b 22,5 cm. Hierbij Werkmeister, Wolfgang (Berlijn 12 april 
1941)"Havengezicht", 2005,gesigneerd voluit in potlood r.o, ets/papier, beeldmaat h 16,5 x b 22,5 
cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80509  

Ruighaver, Johannes (1909-2008) "Binnenhalen van de vangst", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 50 x b 70 cm.

€ 120 - € 160510  

Le Roy, Guillaume Louis (Blaricum 1938-2008) “Zonder titel”, 1972, gesigneerd voluit in potlood 
linksonder, ets/papier nr 117/150, h 65 x b 53,5 cm. 

€ 60 - € 90511  

Een messing vaas, ontwerp: Paul Haustein voor WMF-Ikora, Duitsland, ca. 1930. Floraal decor, 
gemerkt onderzijde, h 22 cm. 

€ 50 - € 80512  

Een aardewerk balustervormige vaas, Duitsland, Bauhaus, ca. 1930. Blauw geometrisch decor, 
gemerkt: Velten Vordam, h 11 cm. Hierbij kop en schotel + koekschaal, tot. 5x. 

€ 40 - € 60513  

Vier diverse meerschuimpijpen in originele foedralen, w.o 19e eeuw. Decor van o.a. drakenklauw 
en leeuwenkop, tot. 4x.

€ 70 - € 100514  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden dameszegelring, bezet met onyx, totaal brutogewicht 1,7 gram, 
ringmaat Ø 18 mm.

€ 50 - € 70515  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde tasbeugel aan stoffen tas en zilveren 
jasseroncollier, 1e helft 19e eeuw, breedte 17 cm. Hierbij dito zilveren beursje aan kralentas, 19e 
eeuw, tot. 2x. 

€ 50 - € 80516  
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Een 3e gehalte 800/1000 zilveren aspergeschep, floraal decor, 139 gram, circa 1900. € 190 - € 250517  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren ijslepeltjes, midden 20e eeuw. De stelen 
eindigend in bloemen, in originele winkelierscassette. 

€ 60 - € 80518  

Een koperen conische doofpot, Noord Nederland 19e eeuw. Hierbij schenkkan en messing 
melkemmer, tot. 3x. 

€ 35 - € 50519  

Een lot divers Japans porselein, bestaande uit borden en vaas (hals afgezaagd), Japan, 19e/20e 
eeuw, tot. 4x. 

€ 50 - € 80520  

Een porseleinen Imari dekselvaas, Japan, Meiji, eind 19e eeuw, h 37 cm. Hierbij dito vaasjes 
en bord met zilveren greep, tot. 8x.  

€ 70 - € 100521  

Een lot diversen, w.o tinnen spuit en koperen ketel, 19e eeuw, tot. 3x. € 40 - € 60522  

Loo van, Pieter (Pit) (1905) (1905-1993) "Meerlandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 
58 x b 78 cm. 

€ 150 - € 200523  

Romantische school 19e eeuw "Vrouw in interieur", olieverf/paneel, h 23 x b 17,5 cm. € 100 - € 150524  

Faber, Johann (Groningen 1902-1979) "Groninger landschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/krijt/papier, h 17,5 x b 28 cm.

€ 60 - € 90525  

Een gebronsd witmetalen Art Nouveau lampenvoet van gevleugelde vrouw die hoorn des 
overvloeds draagt, Frankrijk, rond 1900, h 51 cm. 

€ 50 - € 80526  

Een blank kristallen odeurflacon 'Two Anemones', ontwerp: René Lalique, gemerkt onderzijde, h 
16 cm (hals fles beschadigd), tot. 2x. 

€ 80 - € 100527  

Een vintage design tafellamp met gesatineerd glazen kap, 50-er jaren, h 32 x Ø 30 cm. € 50 - € 80528  

Een lot divers Chinees en Japans porselein, w.o. stel gecontourneerde schotels, nachtspiegel, 
18e/19e eeuw, tot. 9x (nachtspiegel beschadigd/schaal haarlijn).

€ 50 - € 80529  

Een pendule in zwart natuurstenen behuizing en witmetalen dame in elegante jurk bij een zuil, 
Frankrijk, ca. 1880, h 72 cm (beschadigingen). 

€ 80 - € 120530  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren visschep, Engeland, Sheffield, jaarletter 1910. Blad met 
geciseleerd floraal decor, steel met rondfilet, 181 gram, lengte 29,5 cm. 

€ 70 - € 90531  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren siervork met oud Hollandse voorstelling. Leeuwarden, fa. Y.T. 
van Erp, 1908.

€ 150 - € 190532  

Een vintage zilveren collier en hanger aan collier van latere datum, 70-er jaren, tot. 2x. € 50 - € 80533  

Een stel terracotta plaquettes met afbeelding van Bacchante met kind in rood stoffen lijst, 
Frankrijk, rond 1900. Gesigneerd: C. Clodion (= mogelijk Claude Michel Clodion, Frankrijk 1738-
1814), Ø 28 cm, tot. 2x (1x barst).  

€ 200 - € 300534  

Een polychroom beschilderde ovale porseleinen plaquette met afbeelding van jonge vrouw, 
Duitsland 19e eeuw. Annotatie verso, ingelijst, h 35 x b 17 cm. 

€ 50 - € 80535  

Een porseleinen Japans Imari bord, Edo, rond 1700. Polychroom bloemenvaas met bloemen op 
het plat, de lip met flora en vogels, Ø 16,5 cm. 

€ 50 - € 80536  

Een tropisch houten octogonale tafel, India, rond 1900. Ingelegd met o.a. parelmoer, h 64 x Ø 45 
cm (defecten). 

€ 60 - € 90537  

Topografie. Kaart van Duitsland, avertissement de mr Rizzi Zannoni, 18e eeuw, h 25 x b 38 cm. € 40 - € 60538  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Gezicht op achterhuis met tuin", oleiverf/paneel, h 25 x b 18 
cm. 

€ 60 - € 90539  

Martens, Gijsbert(George) jr (Groningen 1894-1979) "Staand vrouwelijk naakt", gesigneerd met 
monogram r.o, schetstekening/papier, h 46,5 x b 20 cm (provenance: uit directe familie). Hierbij 
een tekening 'Vrouwelijk naakt op de rug gezien' van dezelfde kunstenaar, tot. 2x. 

€ 80 - € 120540  

Hollandse school 20e eeuw "Dame in elegante jurk", aquarel/gouache/papier, h 63 x b 46 cm. € 60 - € 90541  

Een ronde Art Deco fruitschaal in smeedijzeren montuur, Frankrijk, 1920-1925. Gesigneerd op de 
zijde, gestileerd floraal oranje emaille decor, montuur met bladmotieven, h 25 x Ø 33 cm. 

€ 70 - € 90542  

Een bruin en blauw geglazuurd aardewerk dekselpot, ontwerp: Han Boerrichter (1935-), 
gesigneerd onderzijde en 1975, h 18,5 x Ø 15 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80543  

Een porseleinen Imari lampenvoet met messing montuur, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd floraal decor, kap van latere datum, h 55 cm. 

€ 80 - € 120544  

Een stoelklok, Friesland 19e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde 
meerminnen als wangen. Kaplood met wapen en leeuwen, stijlloden met putti en zolderlood met 
bazuinblazende putti, weerszijden vazen. Polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog 
een fantasielandschap. De wijzerplaatring met Romeinse cijfers, h 76 cm (restauraties).

€ 100 - € 200545  

Een serie 3e gehalte 800/1000 zilveren lepels, Duitsland, begin 20e eeuw. De stelen met 
gegraveerd decor, totaal 666,5 gram, tot. 11x. 

€ 140 - € 190546  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren lepel met parelrand, jaarletter 1911. Hierbij o.a. botermes en 
lepels, diverse jaarletters en meestertekens, totaal brutogewicht 275 gram, tot. 5x. 

€ 120 - € 160547  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerstrooier met getorste greep eindigend in een blad. 
J.Boon, Schoonhoven 1893-1925.

€ 70 - € 90548  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren leeuwenring, 20e eeuw. Hierbij een andere ring en 
horlogeketting, tot. 3x. 

€ 40 - € 60549  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren beker met oor, Engeland, Londen, jaarletter 1818. Decoratie 
van horizontale gecanneleerde banen, de greep met bladmotieven, 95 gram, h 7 cm. (deukje)

€ 50 - € 70550  

Een polychroom keramiek vaas, gesigneerd ‘Loes 91’ (= mogelijk Loes Koster), h 49 cm.(schilfer 
hals)

€ 50 - € 80551  

Een lot diverse polychrome porseleinen dierfiguren, o.a. USSR, 50/60-er jaren, tot. 20x (1x hond 
poot gelijmd). 

€ 50 - € 80552  

Een persglazen Art Nouveau fruitschaal, Frankrijk, begin 20e eeuw, h 6,5 x Ø 18 cm. Hierbij dito 
bonbonschaal op losse schotel, tot. 3x. 

€ 40 - € 60553  

Een Art Deco glazen vaas met decoratie in ingesloten rode banane, Bohemen, Lötz Klostermühle, 
ca. 1930, h 13 x Ø 20,5 cm. 

€ 120 - € 160554  

Etagèrezilver. Twee presenteerbladen en vijf bekers en een kan, 20e eeuw, tot. 8x. € 70 - € 120555  

Een zilveren roomlepel, Friesland, 18e eeuw. Hierbij een roomlepel, meesterteken: Scheltens, 
Reindert, Groningen(1830/1835), tot. 2x.

€ 100 - € 140556  

Een paar 8 krt BWG oorbellen, tot. 2x. € 100 - € 140557  

Etagèrezilver. Biljarters, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw, l 6 cm. € 40 - € 60558  

Een bolvormige geslepen kristallen odeurflacon met zilveren klepsluiting en binnenstopje, 
Engeland, Birmingham, begin 20e eeuw, h 11,5 cm. 

€ 40 - € 60559  

Een gecontourneerde porseleinen Imari schotel, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor, Ø 30 cm.  

€ 40 - € 60560  

Een lot divers Japans porselein, w.o. theekan, koppen en schotels, Japan, o.a. Meiji, rond 1900, 
tot. 11x. 

€ 60 - € 80561  

Een lot diversen, w.o een 830/1000 zilveren kandelaar en gembercoupe (schilver), 1e helft 20e 
eeuw, tot. 3x. 

€ 50 - € 80562  

Russische school 20e eeuw "Landschap", gesigneerd met monogram r.o en verso en l.o., 
olieverf/doek, h 60 x b 80 cm. 

€ 100 - € 200563  

Korver, Adrianus (Alkmaar 1899-1982) "Hoge Veluwe", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 30 x 
b 40 cm. 

€ 100 - € 200564  

Cornelisse, Ruud (1940) "Stad", gesigneerd m.o en '92, h 22 x b 22 cm. € 60 - € 90565  

Een lot diverse cloisoné + een armband, 20e eeuw, tot. 7x. € 50 - € 80566  

Een vintage ADT serveerwagen/theewagen met bruine kunststof bladen, 50-er jaren, h 79 x l 65 x 
d 41 cm. 

€ 60 - € 90567  

Een chroommetalen vintage staande schemerlamp met gerookt kunststof kap, 70/80-er jaren, h 
162 cm.  

€ 70 - € 100568  

Een chroommetalen Gispen 356 bureaustoel, ca. 1930. Ontwerp: W.H. Gispen voor Gispen 
Culempborg (slijtage)

€ 100 - € 200569  

Een lot divers messing, w.o. kolenkit en cachepot, 1e helft 20e eeuw, tot. 4x. € 30 - € 50570  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren steeltheezeef en twee dito zilveren strooiers (1 defect), 20e 
eeuw, tot. 3x. 

€ 40 - € 60571  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met diamantjes. € 180 - € 250572  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tondeldoosje met 14 krt 585/1000 gouden applicatie, aan dito 
zilveren jasseroncollier, 1e helft 20e eeuw, lengte ketting 70 cm. 

€ 50 - € 80573  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver bestaande uit: roomlepel, theezeefje en lekbakje, 19e/20e 
eeuw, tot. 3x. 

€ 70 - € 120574  

Een lot divers Art Deco glas, w.o. karaf met glas en vaasjes, o.a. Frankrijk, ca. 1930, h 9 - 23 cm, 
tot. 5x. 

€ 50 - € 80575  

Een lot divers Art Deco, w.o glas en Velsen vaasje (beschadigd), 1e helft 20e eeuw, tot. 9x. € 50 - € 80576  

Een vintage hanglamp, 50/60-er jaren, lengte 68 cm. € 40 - € 60577  

Een lot diversen, w.o. bijou doos, zgn, kousenbeursjes, 19e eeuw. € 40 - € 60578  
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Houten van, Barbara Elisabeth (Groningen 1862 - 1950 Den Haag) "Marieke van Houten - 
lezende vrouw in een fauteuil", gesigneerd voluit r.o, potloodtekening/papier, h 45,5 x b 33,5 cm. 

€ 80 - € 120579  

Feenstra,Dimitri(Hommerts 1977) "Vrouwelijk naakt - Galina Ryakhovskaya", gesigneerd voluit r.o 
'Dimitri F', gouache/papier, h 54 x b 41 cm. 

€ 60 - € 90580  

Een aluminium sculptuur van een uil, Willy Ceysens (1929-2007), gesigneerd met monogram en 
sticker, h 13,5 cm. 

€ 50 - € 80581  

Een armleuningfauteuil, Holland, Empire, ca. 1820. Mahoniehout, gebogen armleuningstutten 
eindigend met palmetten, niet originele stoffen bekleding, voor rustend op sabelvormige poten, 
zithoogte 47 cm. 

€ 80 - € 120582  

Een eikenhouten corpus christi, 1e helft 20e eeuw, h 58 x b 38 cm. € 50 - € 80583  

Een wit gesatineerde fruitschaal met rood geëtst decor van wijnbladeren, Frankrijk, Legras, rond 
1900. Gesigneerd aan de zijde 'LEgras', h 6,8 x Ø 21 cm. 

€ 80 - € 120584  

Een wit glazen balustervormige Art Deco vaas met zwart glazen oren en dito voet, Frankrijk, ca. 
1920, h 35 cm. 

€ 60 - € 90585  

Een Pontiac damespolshorloge aan 14 krt 585/1000 geelgouden band, brutogewicht 14,9 gram, 
lengte 19,5 cm. 

€ 350 - € 425586  

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier en kruisje met 11 diamantjes. € 400 - € 500587  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren lepel, naar 16e eeuws voorbeeld, 20e eeuw. Ronde bak aan 
deels getordeerde steel met bekroning van apostel, voorzien van pseudokeuren, lengte 17,5 cm. 

€ 50 - € 80588  

Een lot divers Art Deco glas, w.o. karaf met glas en vaasjes, o.a. Bohemen, ca. 1930, h 7,5 - 28 
cm, tot. 5x.

€ 50 - € 80589  

Een piramidevormig glazen object, gesigneerd: Jaroslav Svoboda, h 21,5 cm. Hierbij glasreliek 
'Oneindigheid', h 13 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80590  

Een zes-pas tegeltableau met polychrome voorstelling van 'Hollandse Chais', 20e eeuw, h 29 x b 
42 cm (gelijst). 

€ 30 - € 50591  

Een gietijzeren kurkenpers in de vorm van een krokodil, 1e helft 20e eeuw, lengte 29 cm. € 35 - € 50592  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren visitekaart etui, begin 20e eeuw. Gedecoreerd met gegraveerd 
floraal decor, h 8 x b 6 cm. Hierbij een houten exemplaar met parelmoer decor, h 10 x b 7,5 cm, 
tot. 2x. 

€ 35 - € 50593  

Roggen, v H (Hollandse school 1e helft 20e eeuw) "Stilleven met tinnen klepkan", gesigneerd 
voluit r.o en l.a. '1938', aquarel/papier, h 18 x b 22 cm. 

€ 40 - € 60594  

Europese school 2e helft 20e eeuw "Vrouwelijk naakt", 1968, onduidelijk gesigneerd, 
pentekening/papier, h 14,5 x b 20,5 cm. 

€ 40 - € 60595  

Garjeanne, Johannes Josephus (1860-1930) "Boerenbehuizing met spelende kinderen in een 
tuin", gesigneerd voluit r.o, gem.techniek/aquarel/pastel/papier, h 48 x b 30 cm. 

€ 40 - € 60596  

Een bruin gepatineerd bronzend zittend nijlpaard, naar antiek voorbeeld, 21e eeuw. Gemerkt met 
gietersmerk, h 21,5 cm. 

€ 60 - € 90597  

Een art nouveau bowlpot in vernikkeld messing montuur, Frankrijk, rond 1900, h 37 cm. € 60 - € 90598  

Een Art Deco pendule in notenhouten behuizing, ca. 1930, h 22,5 cm. € 50 - € 80599  

Vier diverse vintage design aanstekers, w.o. Dupont en Ronson, 2e helft 20e eeuw, tot. 4x. € 80 - € 120600  

Een serie van tien 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, rond 1900. Hierbij Gero silver 
plated gebaksvorkjes in oiriginele cassette, tot. 22x. 

€ 40 - € 60601  

Een 14 krt 585/1000 gouden rozethangertje met zirkonia's. € 80 - € 120602  

Een lot divers zilver, w.o Djocja broche, tot. 7x. € 60 - € 90603  

Een vintage Engelhardt herenpolshorloge aan lederen band en originele doos. Roestvrijstalen 
huis Ø 4,2 mm, mechanisch uurwerk, lopend. 

€ 100 - € 200604  

Een lot diverse polychrome porseleinen dierfiguren, o.a. USSR, 50/60-er jaren, tot. 22x. € 50 - € 80605  

Drie diverse polychroom glazen halsvazen, Frankrijk, De Latte, Nancy, ca. 1930, h 14,5, 19 en 
52,5 cm(schilfer halsrand), tot. 3x. 

€ 80 - € 120606  

Een silver plated tinnen thee- en koffieservies op bijpassend persenteerblad, Engeland, Walter & 
Hall, Scheffield, rond 1900, tot. 5x. 

€ 70 - € 120607  

Duitse school 19e eeuw "Behuizing in landschap", gesigneerd r.o 'Frish', inkttekening/papier, h 16 
x b 22,5 cm.

€ 50 - € 80608  

Martens, Gijsbert(George) jr (Groningen 1894-1979) "Liggend vrouwelijk naakt", niet gesigneerd, 
aquarel/studie/papier, h 15 x b 20 cm (provenance: uit directe familie). HIerbij staand naakt van 

€ 80 - € 120609  

dezelfde kunstenaar, tot. 2x.
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Groningana. Een verzilverde bronzen erepenning gemeente Groningen, 20e eeuw, Ø 6 cm. € 30 - € 50610  

Drie diverse optisch geblazen glazen vazen, België, glasfabriek Doyen, ca. 1930, h 32, 20 en 10 
cm (grootste vaas schilfertjes halsrand), tot. 3x. 

€ 60 - € 80611  

Een polychroom glazen trompetvaas, Frankrijk, rond 1900. Deels geëmailleerd landschapsdecor, 
h 24 cm. Hierbij een andere art nouveau vaas met floraal decor, h 30 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80612  

Een lot diverse colliers, w.o. parels, tot. 8x, € 40 - € 60613  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren roomlepel, 19e eeuw. Ovale gecontourneerde bak met reliëf 
van zeilschil, de gebogen greep met wapen en bekroning van figuur met waaiers, lengte 15 cm.  

€ 70 - € 100614  

Ravenswaay (Hollandse school 19e eeuw) "Koeien in een stal", gesigneerd voluit l.o 'Ravenswaay 
fecit 1824', olieverf/doek (verdoekt/beschadigd), h 24 x b 30 cm. 

€ 100 - € 150615  

Een 18 krt 750/1000 gouden dubbele rijring, witgoud, met 92 briljanten, gemerkt 
Mauboussin, ringmaat Ø 15,25 mm.

€ 600 - € 700616  

Twee zilveren suikerschepjes, 19e eeuw. Hierbij een kristallen doosje met zilveren deksel, 
Engeland rond 1900, tot. 4x. 

€ 40 - € 60617  

Een lot divers goudsteen aardewerk, bestaande uit o.a.: theekan, melkkan, melkkan groot, 
strooier, Engeland, Staffordshire, 2e helft 19e eeuw, tot. 15x.

€ 40 - € 60618  

Een blank kristallen fruitschaal aan zilveren greep, vermaakt van bijbelsluiting 19e eeuw, Ø 26 
cm. 

€ 40 - € 60619  

Een silverplated gelede ceintuur met bloemvormige gesp bezet met amethist, Denmarken, 
ontwerp: Victor Chrisafis, gemerkt: Buch & Deichmann, 70-er jaren, lengte 75 cm. 

€ 100 - € 140620  

Vier polychroom porseleinen tijgers, made in USSR, 50/60-er jaren. Grootste h 17 x l 28 cm, tot. 
4x. 

€ 50 - € 80621  

Bück, Willy (Duitsland 20e eeuw) "De oogst", gesigneerd voluit l.o, olieverf/triplex, h 40 x b 52 cm. € 50 - € 80622  

Frankrijk 19e eeuw "Mosaïque des Jeux du cirque", mozaïek dat de wagenrennen van de Ouden 
voorstelt, gravure/papier, beeldmaat h 18 x b 28,5 cm. 

€ 25 - € 40623  

Russische school 20e eeuw "Landschap", gesigneerd verso en l.o., olieverf/doek, h 70 x b 90 cm. € 100 - € 200624  

Een lot divers kristal, w.o karaf en tafelstel, rond 1900, tot. 16x.(1x dopje ontbreekt) € 40 - € 60625  

Een gerookt glazen Art Deco fruitschaal, Franrijk, André de Latte, Nancy, ca. 1930. Gesigneerd 
op de voet 'Delatte', gestileerd geëtst decor, h 10,5 x Ø 48 cm. 

€ 70 - € 100626  

Een lot diverse polychrome porseleinen dierfiguren, o.a. USSR, 50/60-er jaren, tot. 22x 
(1x snavel, 1x staart gelijmd). 

€ 50 - € 80627  

Een blank glazen schenkkan met decoratie van oranje banen, Duitsland, Lichtenheldt Glas, 20e 
eeuw. Voorzien van merksticker, h 21 cm. 

€ 50 - € 80628  

Een bronzen sjabbatlamp aan ketting met haak, rond 1900, h 26 x Ø 24 cm (zonder ketting 
gemeten). 

€ 60 - € 90629  

Een wit porseleinen Empire theeservies op los houten presenteerblad, Duitsland, begin 19e eeuw. 
Polychroom floraal decor, tot. 16x (1 kop en schotel ontbreekt/ schilfer theepot).

€ 50 - € 70630  

Een 18 krt 750/1000 gouden Toi et Moi ring met een geslepen blauwe saffier en een diamant, oud 
Europees slijpsel van 0.15 crt G-VS, ringmaat Ø 19 mm.

€ 375 - € 450631  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren naaldenkoker en priem, 20e eeuw. Hierbij o.a. borstel en 
onedele silverplated ovaal beursje, tot. 5x. 

€ 80 - € 120632  

Twee 14 krt 585/1000 geelgouden ringen, totaal 4,8 gram, tot. 2x. € 120 - € 150633  

Drie zilveren onderzetters met gegraveerd Hebreeuw schrift, 1e helft 20e eeuw, Ø 10 cm, tot. 3x. € 50 - € 80634  

Etagèrezilver. Een tafel met twee stoelen en een bank, 20e eeuw, tot. 3x. € 50 - € 80635  

Een lot divers vintage glas, o.a. Murano en Bohemen, 20e eeuw, tot. 8x. € 50 - € 50636  

Een vintage ADT serveerwagen/theewagen met witte kunststof bladen, 60-er jaren, h 70 x l 65,5 x 
d 41 cm. 

€ 60 - € 80637  

Een balustervormige porseleinen Kantonese vaas, China, 20e eeuw. Polychroom decor van 
figuren op een terras, verso flora met vogels, gemerkt onderzijde, h 62 cm. 

€ 40 - € 60638  

Een Parker pennenset in lederen etui, made in France. € 40 - € 60639  

Jansen, Han (1931-1994) “Melkbus”, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, zeefduk/papier, 
beeldmaat h 52 x b 52 cm.

€ 100 - € 200640  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stillevens met eieren, fruit en groente", allen 
gesigneerd r.b., grootste h 20 x b 24 cm, tot. 4x. 

€ 100 - € 150641  
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Hoek, Frans (Hollandse school 20e eeuw) "Straatbeeld met figuren in een straat", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 80 x b 60 cm. 

€ 80 - € 120642  

Een roodkoperen en messing tabaksdoos met stippelgravure van stoomtrein, ca. 1860, l 17 x b 5 
cm. Hierbij een messing knoop van de Nederlandsche spoorwegen, tot. 2x.

€ 40 - € 60643  

Een bruine keramiek putto met bloem, Duitsland, ca. 1925. Onduidelijk gesigneerd onderzijde, h 
18,5 x b 11 x d 8 cm. 

€ 50 - € 80644  

Een lot divers Art Deco glas, o.a. 1e helft 20e eeuw. Polychroom floraal decor, tot. 5x. € 30 - € 50645  

Twee tafelschemerlampjes met glazen kapjes (verm. Muller Freres) + gipsplastiek van meisje met 
hoed, Frankrijk ca. 1930, tot. 3x (voeten van de lampjes van latere datum). 

€ 40 - € 60646  

Een wit gelakt gietijzeren tuinjardinaire, Frankrijk 19e eeuw, h 20 x l 48 cm. € 40 - € 60647  

Etagèrezilver. Een appelketel, 19e eeuw. Voorzien van pseudokeuren op de onderzijde, h 5 cm. € 80 - € 120648  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 10 briljanten van totaal 0.30 crt H-SI, 1 ovale en 8 
prinsesgeslepen smaragden, ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 350 - € 425649  

Een lot divers zilver, w.o kruishangers, tot. 5x. € 50 - € 80650  

Etagèrezilver. Een tafel met twee stoelen, 20e eeuw, tot. 2x. € 40 - € 60651  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren schoengespen, streekdracht, jaarletter 1968, tot. 2x. € 50 - € 80652  

Remmers, C "Oude kerk te Winsum, Obergum", gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 40 x b 50 
cm. 

€ 100 - € 150653  

Zanden, van Eduard (1903-1997) "Schepen in een kanaal met op de achtergrond industrie", 
gesigneerd voluit l.o. en '63, krijttekening/papier, h 34 x b 47 cm.

€ 50 - € 80654  

Een map met hierin circa 13 werken van o.a.: Lucas van der Pol, Latetia de Haas, Martin 
Engelsman, Jan Cremer, Henri Plaat, Georg Remé.

€ 450 - € 600655  

Een zgn black basalt porseleinen theeserviesfragment, Engeland, Wedgwood, 19e eeuw. Deksels 
met bekroning van 'Sybille', tot. 9x (melkkan en suikerpot schilfers).

€ 40 - € 60656  

Een wit en paars/blauw geglazuurd aardewerk dekselpot, ontwerp: Han Boerrichter (1935-), 
gesigneerd onderzijde, h 20 x Ø 14 cm. Hierbij een polychroom aardewerk kom, tot. 3x.

€ 50 - € 80657  

Een ronde Amsterdamse school salontafel, ca. 1920. Coromandelhout, rond blad rustend op 
gestileerde poten waartussen een blad en onderin kruispoot, h 63 x Ø 80 cm.

€ 80 - € 120658  

Judaica. Een messing Menorahkandelaar, begin 20e eeuw, h 33 cm. Hierbij een andere 
drielichtskandelaar, tot. 2x. 

€ 50 - € 80659  

Etagèrezilver. Een model van Alfa Romeo nr 1750. Hierbij model van Opel Manta B, tot. 2x. € 60 - € 90660  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een roosgeslepen diamant en 4 cabochongeslepen 
robijnen, begin 20e eeuw, ringmaat Ø 18,5 mm.

€ 325 - € 400661  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren staafbroche met 14 krt 585/1000 geelgouden bolletjes, 
Duitsland, 3e kwart 19e eeuw. Meesterteken: Georg Adam Scheid (Schönau 1838 – Italie 1921), 
brutogewicht 5,8 gram, lengte 5 cm. 

€ 100 - € 150662  

Een vermoedelijk 1e gehalte 925/1000 filigrein zilveren Indiaas muiltje, 31,3 gram, 4,1 x 10 x 3 
cm. 

€ 40 - € 60663  

Een rooktafel met messing blad, ca. 1930, h 65 x Ø 50 cm. € 40 - € 60664  

Walt Disey's 'Donald Duck - een vrolijk weekblad', nummer 1- october 1952. Eerste Nederlandse 
uitgave, rug geniet, 1e druk.

€ 80 - € 120665  

Een donker gepatineerd bronzen faun, rond 1900, h 15 cm. € 50 - € 80666  

Een accordeon, Duitsland, Hohner Atlantic IV N - De Luxe, 120 bassen. € 200 - € 300667  

Een polychroom aardewerk koe met melkende boer, Holland, Makkum - Tichelaar, 20e eeuw. 
Gesigneerd onderzijde, h 12 x l 14,5 cm. 

€ 80 - € 120668  

Bertholet, Ferrie (1952) "Japanse veranda", gesigneerd voluit in potlood r.o, kleurenlitho/papier 
E.A. nr 5/12, h 42 x b 55 cm. 

€ 40 - € 60669  

Hollandse school 20e eeuw "Gemeerde schepen in een haven", onduidelijk gesigneerd l.o, 
olieverf/paneel, h 20 x b 25 cm.

€ 40 - € 60670  

Bruin, de Frances (Hollandse school 20e eeuw) "Boerderij in Frankrijk", gesigneerd r.o Frances 
'83, olieverf/spaanplaat, h 34 x b 42 cm.

€ 40 - € 60671  

Een rotan poppenwagen met parasol, 19e eeuw, h 100 x l 77 cm. € 60 - € 90672  

Een lot diverse sieraden, w.o zilver en lapis lazuli, tot. 7x. € 40 - € 60673  
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Een aardewerk pendule, ca. 1930. Hierbij een stel plateel aardewerk kandelaars en twee schalen. 
tot. 5x. 

€ 40 - € 60674  

Een klein model Chaise longue, begin 20e eeuw. Bekleed met rode stoffen bekleding met geel 
olifantdecor, h 67 x l 110 x b 78 cm. 

€ 80 - € 120675  

Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Stadsgezicht Apeldoorn", gesigneerd l.o, 
aquarel/papier, h 11 x b 16 cm. 

€ 100 - € 150676  

Een bronzen golfer op groen marmeren basement, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw, h 31 cm. € 60 - € 90677  

Een lot diversen Oosters, w.o. sieraden, tot. 9x. € 50 - € 80678  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren geajoureerd bonbonnière, Frankrijk, rond 1900, h 3,5 x l 11,5 x 
b 7 cm. Hierbij zilveren klontjestang, tot. 2x. 

€ 50 - € 80679  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pasteischep met geciseleerd decor, meesterteken: Fa. J.M. van 
Kempen en Zn, Voorschoten 1875.

€ 70 - € 90680  

Twee diverse glazen odeurflacons met zilveren klepdop, montuur en voet, 2e helft 19e eeuw, tot. 
2x (deukjes).

€ 40 - € 60681  

Etagèrezilver. Een filigrein zilveren tafel en drie stoelen, 20e eeuw, tot. 4x. € 60 - € 80682  

Vier octogonale porseleinen dienschalen, Japan, Meiji, begin 20e eeuw. Polychroom floraal decor, 
Ø 26,5 en 28,5 cm, tot. 4x.

€ 40 - € 60683  

Een lot diversen, w.o Art Deco peper en zout stel en vogel, ca. 1930, tot. 10x. € 50 - € 80684  

Een rotan poppenwagen met hierin een porseleinen pop, 19e eeuw, tot. 2x (hoofd van de pop 
gelijmd).

€ 50 - € 80685  

Een gateleg table, Engeland, begin 20e eeuw. Eikenhout, ovaal blad met gedraaide kruispoot, h 
74 x l 116 x b 89 cm.

€ 50 - € 80686  

Een speldenkussen op notenhouten standaard, rond 1900, h 39 cm. € 30 - € 50687  

Een rechthoekig metalen Gispen bureau, midden 20e eeuw, h 74 x b 110 x d 54 cm. € 60 - € 90688  

Onbekend 20e eeuw "L'abri", gesigneerd met monogram l.o en datering '94, gravure/papier nr 
11/24, h 29 x b 24 cm. 

€ 30 - € 50689  

Wiegman, Mattheus JM (Zwolle 1886-1971) "Job op de Dung-heuvel", gesigneerd voluit l.o en 
'aan Jan (Wiegers)', gemengde techniek/papier, bladmaat h 26 x b 21,5 cm (provenance; 
nalatenschap Jan Wiegers). 

€ 150 - € 200690  

naar Louis Apol (Hollandse school 20e eeuw) "Winterlandschap met houtkar", gesigneerd r.o, 
olieverf/paneel, h 18 x b 26 cm. Hierbij naar Schipperus "Boslandschap", gesigneerd l.o, 
olieverf/paneel, h 18 x b 26 cm. 

€ 50 - € 80691  

Een silverplated Wellner bestek in cassette, midden 20e eeuw (incompleet). € 40 - € 60692  

Een bruin gepatineerd bronzen scuptuur 'Haags Jantje', kopie 20e eeuw, h 21 cm. Hierbij een 
ander brons, tot. 2x. 

€ 50 - € 80693  

Een lot divers Art Deco glas, o.a. 1e helft 20e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60694  

Een serie van vier groen glazen gefacetteerde kommen, Moser, Karlsbad, rond 1920, h 5,5 x Ø 
11 cm, tot. 4x. 

€ 60 - € 120695  

Een lot divers Chinees steengoed, w.o. celadon, China, o.a. Song en Ming, tot. 3x. € 80 - € 120696  

Drie diverse blauw/wit porseleinen waterdruppelaars, China, 20e eeuw. Hierbij tazza voor de 
Aziatische markt, h 5,5 x Ø 12 cm, tot. 4x. 

€ 50 - € 80697  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bowllepel, jaarletter 1901. Gegraveerde bekroning van de 
gedeeltelijk getorste steel, meesterteken; Van Kempen, Voorschoten, lengte 21 cm. Hierbij 
zilveren roomlepel en suikertang, tot. 3x. 

€ 40 - € 60698  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren roomlepel, meesterteken 'AN', 19e eeuw. € 40 - € 60699  

Een blank glazen odeurflacon met zilveren klepdeksel en montuur, inclusief stopje, meesterteken: 
Vaal, J. de, Schoonhoven(1958 / h), h 9 cm. 

€ 40 - € 60700  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren vingerhoeden, 19e eeuw. Hierbij kornalijn nagelriemmesje en 
een tornmesje, tot. 4x. 

€ 35 - € 50701  

Drie diverse herenvestzakhorloges, o.a 19e eeuw, tot. 3x (defecten). € 40 - € 60702  

Klijn, Willem Hendrik (1892-1961) "Duinlandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40,5 x b 
50,5 cm. 

€ 70 - € 120703  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) 1894-1988) "Boerderij aan de plas", gesigneerd met 
monogram r.o en '31, ets/papier nr. 14/100, h 11,5 x b 32 cm. 

€ 35 - € 50704  
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Een porseleinen gebaksstel, 50-er jaren. Polychroom geometrisch decor, tot. 7x. € 30 - € 50705  

Een lot divers Art Deco glas, Bohemen, 1e helft 20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80706  

Een rechthoekige porseleinen theebus met zilveren montuur, Japan, Meiji, begin 20e eeuw. 
Bovenop de stop gesigneerd, h 12,5 cm. Hierbij twee Satsumavaasjes zonder deksel, beide 
gesigneerd, tot. 4x.  

€ 40 - € 60707  

Een lot diverse Chinese sieraden, w.o. amuletten, 20e/21e eeuw. Hierbij een beeldje, tot. 7x. € 40 - € 60708  

Een lot diverse colliers, w.o. barnsteen en stokjes bloedkoralen, tot. 7x. € 50 - € 80709  

Een lot divers 14 krt 585/1000 sloopgoud, totaal bruto 9,7 gram. Hierbij flesje met goudvlokken. € 150 - € 200710  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren pasteitang, floraal decor, 1e helft 20e eeuw. € 70 - € 90711  

Een 14 krt 585/1000 gouden trouwring en een zegelring, totaal 4,5 gram, tot. 2x. € 100 - € 140712  

Een silver plated bestek, Christofle, Frankrijk, 1e helft 20e eeuw, tot. 39x. € 50 - € 80713  

Een porseleinen dekselvaas, Kaiser porzelan, Duitsland 20e eeuw. Polychroom chinoise decor, 
gemerkt onderzijde, h 33 cm. 

€ 35 - € 50714  

Een wit aardewerk eetserviesfragment, Engeland, Wedgwood, model 'Edme', 20e eeuw. 
Gemerkt"Wedgwood Queen's ware, tot. 35x.

€ 80 - € 120715  

Scandinavische school 2e helft 20e eeuw “Kinderen in een tuin”, gesigneerd rechtsonder en 1969, 
verso sticker ‘Farvehuset’ olieverf/doek, h 54 x b 65 cm.

€ 140 - € 190716  

Snijders, J.P. "Visverkoper met kar", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 51 x b 66,5 cm. € 350 - € 450717  

Een zwarte laquestel, bestaande uit vier doosjes inhoudende parelmoer fiches, op bijbehorend 
blad, Japan, rond 1900. Parelmoer decor van vogels op de deksels. 

€ 50 - € 80718  

Een waspop in glazen vitrine, devotionalia, 1e helft 20e eeuw, 21 x l 26,5 x b 14 cm. € 35 - € 50719  

Een vintage Engelhardt chronograaf herenpolshorloge aan lederen band en originele doos. 
Verguld huis Ø 4,2 mm, mechanisch uurwerk, lopend. 

€ 100 - € 200720  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren gebaksvorkjes, 20e eeuw. De getordeerde stelen 
eindigend in bokkepoten, tot. 12x. 

€ 40 - € 60721  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren kandijtang. € 40 - € 60722  

Een silver plated visbestek, Duitsland, WMF, begin 20e eeuw. In originele winkelierscassette, tot. 
12x. 

€ 50 - € 80723  

Een zakmes met 2e gehalte 835/1000 zilveren greep, 1884. Gegraveerd floraal decor en 
applicatie van Hollandse maagd, onduidelijk meesterteken. 

€ 35 - € 50724  

Een Amsterdamse school polychroom stoffen kapstokkleed, ca. 1925, h 140 x b 100 cm. € 50 - € 70725  

Krans, B "Vogels op een tak", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 50 x b 40 cm. € 50 - € 80726  

Hartsuiker, Age (Meppel 1957)  “Staand landschap II”, gesigneerd r.o “Age Hartsuiker ’87”, 
Ets/aquatint/ppaier, h 29 x b 47 cm. 

€ 40 - € 60727  

Hopper, Betsie “Zonnebloemen”, 1999, gesigneerd voluit in potlood rechtsonder, lino/papier 1-3, 
beeldmaat h 13 x b 26 cm.

€ 40 - € 60728  

Een porseleinen muzikant, Duitsland, Volkstedt, begin 20e eeuw. ontwerp: Otto Kramer, h 19,5 
cm. Hierbij een fluitspeler, h 20 cm, tot. 2x (beide beschadigingen).

€ 50 - € 80729  

Een lot divers grijs 'gres' steengoed, o.a. 19e eeuw, tot. 10x. € 40 - € 60730  

Een lot diverse brons, w.o Gu-vaas, China o.a.  19e eeuw. Hierbij een houten zittende Boeddha 
op lot basement, Thailand, tot. 5x. 

€ 60 - € 80731  

Een bruin geglazuurd keramiek theekan, 2e helft 20e eeuw, h 21 cm. € 20 - € 30732  

Een verzilverde bronzen penning 'Jubileum tentoonstelling 3 sept - 31 okt 1923', ontwerp: J.C. 
Wienecke, uitgereikt aan Ir. J.G. Fol, in originele cassette. 

€ 30 - € 50733  

Een lot divers zilver, bestaande uit; petit fourtang, lepels, gebaksvorkjes en 'hanekam' 
theelepeltjes, tot. 15x.

€ 40 - € 60734  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren beurs met malientas, jaarletter 1883. € 70 - € 90735  

Een lot divers zilver, w.o. theezeefje en lepels, tot. 14x. € 60 - € 80736  

Een Beosound Century, 1995. € 150 - € 250737  

Turkse school 21e eeuw "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o en '04, gem.techniek/papier, h 17 x b 
24 cm. 

€ 35 - € 50738  
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Franse school, begin 20e eeuw "Portret van een vrouw", annotatie verso, tekening/papier, h 17 x 
b 25 cm. 

€ 30 - € 50739  

Hollandse school 20e eeuw "Molen in landschap", onduidelijk gesigneerd r.o, pastel/papier, h 38 x 
b 27,5 cm. Hierbij een ets van Harting 'Amsterdamse poort Haarlem", tot. 2x. 

€ 40 - € 60740  

Een toverlantaarn 'Laterna Magica' in originele doos, begin 20e eeuw. € 30 - € 50741  

Een lot diverse porseleinen vazen, China, 20e eeuw, grootste 31 cm, tot. 7x (1x dekselvaas 
beschadigd). 

€ 40 - € 60742  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, 20e/21e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
lotusbloemen, h 22 cm x Ø 23 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 90743  

Een ronde mahoniehouten eetkamertafel met balustervormige stam, rustend op voluterende 
driepoot, Holland, Willem III, 19e eeuw.

€ 40 - € 60744  

Een reclameplaat 'Colombo Roisin - Tabac van der Elst Tabak, ca. 1950, l 60 x h 10 cm. € 60 - € 80745  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren roomlepel met de bak in de vorm van een schelp en de greep 
eindigend in een vogel.

€ 60 - € 80746  

Een 14 krt 585/1000 gouden, deels geëmailleerde broche van een zeilboot, brutogewicht 3,8 
gram. 

€ 60 - € 90747  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren roomlepel met de bak in de vorm van een schelp en de greep 
eindigend in een boogschutter.

€ 40 - € 60748  

Een lot diverse zilveren vintage sieraden, w.o. 60-er jaren. O.a. ring, collier, broche, tot. 6x € 50 - € 80749  

Een lot zilveren sieraden en diverse munten w.o. onedel. € 30 - € 50750  

Een messing en smeedijzeren stoofkruk met tekst 'Home Sweet Home', Engeland 19e eeuw, h 31 
x b 30 x 32 cm. 

€ 60 - € 80751  

Een conische vintage witglazen tafellamp, 70-er jaren, h 36 x Ø 34 cm. € 60 - € 90752  

Twee grijs -en choommetalen vintage bureaulampen, 60/70-er jaren, h 56 cm, tot. 2x. € 60 - € 90753  

Een blank glazen kom met witte sluier, Zweden, Hansjö Glasskapell, gesigneerd onderzijde, h 
10,5 x Ø 17,3 cm. 

€ 50 - € 80754  

Een vintage design borche, Eduardo Paolozzi (1924-2005), Britisch pop-art, gesigneerd 
achterzijde en 'Royal Academy of Arts, lengte 6,5 cm. 

€ 60 - € 90755  

Een uraniumglas en cadmiumglascollier, tot. 2x. € 50 - € 80756  

Een paar 3e gehalte 800/1000 zilveren oorknoppen met cabochongeslepen bloedkoralen en een 
facetgeslepen hematiet.

€ 30 - € 50757  

Een bronzen knielende samoerai en geisha, Japan, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw, h 21 cm, 
tot. 2x. 

€ 70 - € 100758  

Een iepenhouten profielschaaf, gedateerd 1803. € 40 - € 60759  

Twee diverse colliers stokjes bloedkoralen aan gouden sluitingen, lengte 50 en 37 cm, tot. 2x. € 40 - € 60760  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) 1894 -1988) "Sneekermeer", gesigneerd voluit in 
potlood r.o, ets/papier, h 20 x b 50 cm. 

€ 80 - € 120761  

Woerd van der, Cornelis Marinus (Nijkerk 1901-1994) "Oud Saksische boerenschuur in Twente", 
gesigneerd voluit in potlood r.o, ets/papier, h 23 x b 65 cm. 

€ 60 - € 90762  

Jonk, Marc (Amsterdam 1951-) "Vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit in potlood r.o en '97, 
aquarel/papier, h 28 x b 20 cm. 

€ 60 - € 90763  

Hollandse school 20e eeuw "Landschap in maanlicht", onduidelijk gesigneerd voluit l.o en '87, 
aquarel/papier, h 27 x b 37 cm. 

€ 60 - € 90764  

Drie diverse bruin geglazuurde Fries aardewerk tabaks dekselpotten, 19e eeuw, h 18- 25 cm, tot. 
6x. 

€ 50 - € 80765  

Een lot divers zilver, w.o. manchetknopen, dasspeld en broche, 20e eeuw, tot. 12x. € 50 - € 80766  

Een lot divers zilver, w.o flacon en dasspeld, 20e eeuw, tot. 8x. € 60 - € 90767  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan stoffen tas, 19e eeuw, breedte 13 cm. € 40 - € 60768  

Een zilveren vintage choker, 20e eeuw, lengte 40 cm. € 35 - € 50769  

Een mahoniehouten Art Deco literatuurbak, ca. 1920, h 39 x l 50 x b 24 cm. € 40 - € 60770  

Topografie, Nederland - Breda. Dheulland (Guillaume); Carte particulière des environs de Breda 
et Geertruydenberg, kopergravure/papier, h 23 x b 30 cm. 

€ 60 - € 90771  
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Nijdam, Johannes (Franeker 1910-1982) "Wandelaars bij Westerbouwing", gesigneerd voluit l.o 
en 1978, aquarel/papier, h 10 x b 17 cm. 

€ 100 - € 140772  

Bottema, Tjeerd (Langezwaag 1884-1978) "Molen en behuizing in winterlandschap", gesigneerd 
onder de lijst, kleurenets, h 35 x b 51 cm.

€ 50 - € 80773  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Italiaans landschap", aquarel/gemengde 
techniek/papier, papiermaat h 32,5 x b 43 cm.  

€ 120 - € 160774  

Een gietijzeren en koperen gemonteerde tazza van 'EG Zimmermann in Hanau', 19e-eeuw.  De 
ronde bovenzijde ingelegd met een reliëfpaneel van klassieke figuren, geflankeerd door 
handgrepen met scrollwerk, h 8,5 x Ø 29 cm.

€ 30 - € 50775  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. cakevork en lepels, 20e eeuw, tot. 19 x. € 40 - € 60776  

Een linnenpers met lade, 19e eeuw. Eikenhout, onderkast met twee paneeldeuren, voor rustend 
op bracketpoten, h 182 x b 75 x d 50 cm.

€ 150 - € 200777  

Een ladencommode 'Chest of drawers', Schotland, 19e eeuw. Mahoniehout, lade in het fries, 
daaronder vier laden met knoppen, rustend op voluterende poten, h 120 x b 130 x d 55 cm. 

€ 150 - € 250778  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren designcollier met 14 krt 585/1000 goud op zilveren staartveer 
van 'Migizi', ontwerp: Zhaawano Giizhik (provenance; La Mesa Verde Studio - Warffum). 

€ 100 - € 140779  

Een lot Aziatica, w.o. gestoken houten sculpturen en Japanse houtsnede, tot. 3x. € 50 - € 80780  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-) "Haan", gesign r.o, aquarel/papier, h 50 x b 
40 cm.

€ 80 - € 120781  

Loo van Pit (1905-1991) "Portret van een meisje", gesigneerd voluit r.o, olieverf/board, h 69 x b 60 
cm. 

€ 80 - € 120782  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 A'dam-1959) "Portret van een man", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, litho/papier, beeldmaat h 32,5 x b 26 cm.

€ 60 - € 90783  

Klijn, Willem Hendrik (1892-1961) "Zeedijk bij Den Helder", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 
33,5 x b 52,5 cm (provenance zie sticker verso). 

€ 80 - € 120784  

Een polychroom porseleinen schotel, Japan, rond 1900. Polychroom decor van figuren bij 
bloesemboom, gemerkt onderzijde, Ø 31 cm. 

€ 40 - € 60785  

Een lot divers Chinees porseleien, 20e eeuw, tot. 9x. € 30 - € 50786  

Een lot divers zilver, w.o manchetknopen en dasspeld, tot. 7x. € 50 - € 80787  

Een Jacob Jensen herenpolshorloge "New Dimensions", in originele cassette, Jacob Jensen 
design by Max René, Denmark (band beschadigd). 

€ 60 - € 90788  

Een octogonaal zilveren pillendoosje met floraal reliëfdecor op het deksel, lengte 3,5 cm. Hierbij 
een andere, tot. 2x. 

€ 60 - € 80789  

Een stel gebronsd metalen boekensteunen 'De IJzergieters', aangeboden door de Koninklijke 
IJzergieterijen en Emailleerfabrieken 'De Etna N.V.', 1956, h 12,5 cm, tot. 2x. 

€ 35 - € 50790  

Zeeuw, de J.C. (Hollandse school 20e eeuw) "Winterlandschap met boerderij aan vaart", 
gesigneerd voluit l.o, tekening/papier, h 20 x b 35 cm. 

€ 50 - € 80791  

Vries, de Siem (1920-2004) "Boerderij in landschap", olieverf/board, h 44 x b 58 cm. € 70 - € 100792  

Burksen, Willem Johannes (1875-1935) "Bloemenmarkt", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 29 
x b 39 cm. 

€ 150 - € 200793  

Studentensocieteit 'Mutua Fides' Groningen bij de bevrijding in 1945 verwoest, gesigneerd voluit 
in potlood r.o, ets/papier, h 28,5 x b 19 cm. 

€ 40 - € 60794  

Drie diverse Trix locomotieven, w.o. één in originele doos, tot. 3x. € 30 - € 50795  

Een schildpad lepeldoosje, 19e eeuw (beschadigd/pootjes ontbreken). Hierbij visitekaarthouder, 
tot. 2x. 

€ 30 - € 50796  

Steinlen, Théophile Alexandre (1859-1923) "Aan de bar" + "Scène de jalousie', gesigneerd r.o in 
de steen, ingekleurde litho's/papier, h 22 x b 20 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60797  

Een lot diverse postzegels, w.o albums. € 40 - € 60798  

Een lot divers Europees muntgeld. € 40 - € 60799  

Vier diverse werken in lijst, w.o. aquarel en ets, tot. 4x. € 40 - € 60800  

Een eikenhouten lepelrek met tinnen lepels, 20e eeuw en eerder. € 30 - € 50801  

Twee diverse messing éénlicht kandelaars + bronzen vijzel, 19e eeuw, tot. 4x. € 40 - € 60802  

Een lot diversen, w.o. miniatuur naaimachine, zilveren vestzakhorloge en tafelbel, tot. 5x. € 50 - € 80803  

Een Oosters tapijt, Shiraz, l 230 x b 135 cm. € 70 - € 100804  



Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ............................................................................... Postcode ......................................................................

Plaats ............................................................................... Land.............................................................................

E-mail ............................................................................... Telefoon ......................................................................

Datum............................................................................... Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van  
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van          
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina     
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr. Omschrijving                   Limiet
                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2024
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 23 april 2024, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 19 april:     13.00 – 18.00 uur
zaterdag 20 april:   11.00 - 17.00 uur
zondag 21 april:     11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 25 juni 2024, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 21 juni:     13.00 – 18.00 uur
zaterdag 22 juni:   11.00 - 17.00 uur
zondag 23 juni:     11.00 - 17.00 uur

Zomervakantiesluiting 11 juli t/m 5 augustus 2024

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 1 oktober 2024, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 27 september:    13.00 – 18.00 uur
zaterdag 28 september:  11.00 - 17.00 uur
zondag 29 september:    11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf december 3 december 2024, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 29 november:    13.00 – 18.00 uur
zaterdag 30 november:  11.00 - 17.00 uur
zondag 1 december:    11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


